
A Budapesti Rendőr-fő-
kapitányság vezetőjének 
döntése alapján március 
1-től Budapest területén 
egyes bűncselekmények 
hatékonyabb, gyorsabb 
felderítése érdekében 
öt bűnügyi régió került 
felállításra. A BRFK 
XVII. kerületi Rendőr-
kapitányság az Észak-
Pesti Régióba került be-
sorolásra a IV., a XIV., a 
XV. és a XVI. kerületi 
rendőrkapitányságokkal 
együtt – tájékoztatta la-
punkat Fuxreiter Róbert, 
a kerületi kapitányság 
helyettes vezetője.

A régiókba történő 
szervezés csak a bűn-
ügyi szolgálatot érinti, 
az egyenruhás állomány 
tekintetében nem történ-
tek változások. A bűn-
ügyi szolgálaton belül 
a lakosságot leginkább 
irritáló bűncselekmény 
típusok nyomozásá-
ra – gépjárművekkel 
kapcsolatos jogsérté-
sek, betöréses lopások 
és rablások – a kijelölt 
rendőrkapitányságokon 
speciális nyomozó cso-
portokat állítottak fel. 
Így egy-egy nyomozó 
csoport csak egy bűn-
cselekmény típus nyo-
mozását végzi magas 
fokon, a régióban tör-

tént összes hasonló bűncselekmény 
adatainak ismeretében folytatja fel-
derítő tevékenységét. 

A gépjármű lopások és jármű ön-
kényes elvétele bűncselekmények 
nyomozását a IV., a rablások felde-
rítését a XIV., a betöréses lopások 
nyomozását a XV., a gépkocsi fel-
törések tisztázását a BRFK XVII. 
ker. Rendőrkapitánysága folytatja 

le. Fuxreiter Róbert hangsúlyoz-
ta, hogy a XVII. kerületben történt 
bűncselekmények kapcsán az el-
sődleges intézkedéseket továbbra is 
a XVII. kerületi Rendőrkapitányság 
hatja végre. Kérik, hogy bűncselek-
mény észlelése esetén továbbra is 
a helyi kapitányságon tegyék meg 
bejelentéseiket személyesen, vagy 
telefonon ( 253-2340, 253-2312 ).  

Régiósították a 
fővárosi 
rendőrséget
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Szinte Gábor (80) festőművész 
falképeit csodálhatták meg a lá-
togatók a Vigyázó Sándor Műve-
lődési Ház Ballonyi Galériájában 
a minap. A rákoshegyi festőmű-
vész 2003-2004-ben II. Szilveszter 
pápa szülőfalujában, a francia-
országi Aurillac melletti Saint-
Simon plébániatemplomában 
falkép-sorozatot festett. A képek 
mérete 280×150 cm, összesen 110 
négyzetméter. Fejér Gyula önkor-
mányzati képviselő a Rákoshegyi 
Polgári Körrel közösen zarándok 
utat szervezett Saint-Simonba, s 
akkor örökítette meg Szinte Gá-
bor alkotásait, amelyeket most 
kiállítottak. Szinte Gábort  (ké-
pünkön) Rákosmente 2008-ban 
díszpolgárrá avatta. Ez alkalom-
ból beszélgettünk vele. 

– Ön festőművész, író, tudomá-
nyos kutató. Ugyanakkor a világ-
ban mégis mintha jobban ismernék, 
mint a kerületben, noha 78 éve él 
Rákoshegyen. Sajátos ellentmon-
dás!

– Ez az egyik előnye annak, ami 
a kerülethez köt. Munkámhoz nyu-
galomra van szükség, s azt itt meg-
kapom. Így én se nagyon törekszem 
arra, hogy különösebben villogjak. 

– Akkor kétszeresen is érték az 
önkormányzat fi gyelme, ahol fő-
leg Fejér Gyula helyi képviselő 
révén észrevették munkásságát 
Rákoshegyen?
– Hetvennyolc év alatt nagyon sok 
barátom élt, él itt, s nyilvánvalóan 
ők terelték rám a fi gyelmet.

– Meglepte a választás?

– Igen. Eszembe sem jutott, hogy 
velem ilyesmi előfordul. Munkás-
ságomat úgy folytattam 80 éves 
koromig, hogy soha nem voltam te-
kintettel a politikai környezetre. Azt 
úgy tekintettem, mint a szél fújását, 
az esőt, a vihart, a napsütést, ami-
vel számolni kell, hogy van, de nem 
lényeges. Ennél fogva az éppen 
aktuális politikai vezetőkkel egész 
életemben mindig az ellenkező ol-
dalon voltam. 

– Az aktuális politikai erők ritkán 
szoktak fölfedezni valakit a másik 
oldalról.

– Ez az első eset, ilyen még so-
hasem fordult elő velem. Hiszen 
ez a nagy mű, amit létrehoztam II. 
Szilveszter pápa szülőfalujában, ez 
is valóságos csoda volt, a szó szoros 
értelmében. Úgy kellett létrehoz-
nom, hogy törekvésem a Külügymi-
nisztérium és a hivatalos hatóságok 
teljes ellenkezésével találkozott. A 
Párizsi Magyar Nagykövetség pél-
dául megtiltotta, hogy a követség 
alkalmazottai közül telefonáljon 
egyetlen egyszer bárki az ügyben. 
Mádl Ferenc köztársasági elnök, 
Medgyessy Péter miniszterelnök 
nem támogatta. Különös módon 
Hiller István államtitkárként, mi-
niszterként és az akkori, 2004-es, 
XVII. kerületi önkormányzat adott 
segítséget. Ezen kívül csupa magán-
ember támogatott. Lehet mondani, 
hogy a nép. A támogatók, köztük 
a XVII. kerületnek a neve Saint-
Simon  1000 éves templomában egy 
dísztáblán olvasható. 

– Lehet ez egyfajta zarándokhelye 

is a kerületieknek.
– Annak kell lennie minden 

magyar számára. Már csak 
azért is, mert Franciaország-
ban egyetlen nemzetnek nincs 
történelmi emlékhelye. Ezt a 
franciák nem engedik meg. 
Ez az egy kivétel is csak azért 
jöhetett létre, mert ez a hely 
II. Szilveszter pápának szü-
lőfaluja. A festménysorozat 
tulajdonképpen róla szól, az 
ő életét mutatja be. Az volt a 
koncepció, hogy a pápa em-
lékét „csak” a sírhelye őrzi a 
Lateráni Bazilikában, egyéb-
ként semmi nem maradt belő-
le 1000 év után. De a magyar 
korona itt van, amit az ő keze 
érintett, és ő adta Szent Ist-
vánnak, tanítványával, a fi atal 
és zseniális III. Ottó német-római 
császárral együtt. Így a Magyar Ko-
rona Szilveszterhez tartozik. Ezért 
a Magyar Koronát tettük az egész 
koncepció gyújtópontjába. Az oltár 
fölötti kupolában megjelennek a 
Magyar Korona alakjai, középen a 
trónoló Krisztussal, színarany hát-
térrel, 3 méter 60-as méretben. Alul 
pedig, rovásírással föl van írva: Is-
ten áldd meg a magyart! Ezen kí-
vül az egész szentély többi képe is 
mind a koronázásra vonatkozik. Így 
például Gábriel arkangyal utasítja 
a pápát, hogy adjon a magyarok-
nak koronát. S ott van Szent István 
megkoronázása is Esztergomból, 
teljes fényben és pompában.  Így 
Szent Istvánnak és a Koronának ez 
a történelmi emlékhelye.  

– Meséljen egy kicsit a 
rákoshegyiekről.

– Nagyon kedvesek, szomszédaim 
is kitűnő emberek. Hetvennyolc év 
alatt itt több generáció kicserélődött. 
Szüleim a várost nem szerették. Ők 
találták meg 1929-ben Rákoshegyet. 
Akkor ez egy erdők, mezők által 
körülvett, idillikus település volt. 
Rákoshegy jól bánt velünk. Befo-
gadott minket, szeretett, és meg-
oltalmazott a háború ellenében is. 
Valóságos csoda, hogy itt minden 
megmaradt, komoly pusztulás nem 
történt. Ötven méterre a házunktól 
például leesett egy bomba, amit a fe-
rihegyi repülőtérre szántak. De nem 
robbant fel. Ha felrobban, a házunk 
helyén csak egy nagy gödör maradt 
volna. Rákoshegy így viszonozta a 

mi szeretetünket. S valójában ez a 
folyamat folytatódik a mai napig. 
Szomszédaim cserélődnek, de jók 
helyett újabb jók jönnek. Mindenki 

jól érzi magát a házában, kert-
jében, gondozza a környezetét, 
s talán ezért nem mozdul ki 
onnan. Ismernek, tudják, hogy 
mivel foglalkozom, bejönnek a 
műterembe, segítenek, amikor 
erre szükségem van, de már a 
kiállításaimra, előadásaimra 
nem jönnek el.  Meg is mond-
ják: ne haragudjak, de ők nem 
mozdulnak ki hazulról!

– 1978-ban készítettem egy 
faintarziát az akkor még Dózsa 
Művelődési Ház számára. A 
szóbeszéd szerint, ha az ördö-
göt a falra festik, megjelenik. 
Gondoltam, mi van akkor, ha 
az angyalt festik a falra, hátha 
az is megjelenik. Ezért ezen az 
intarziámon Kölcsey Ferenc 
egyik nagyon szép versét je-
lenítettem meg. Az ódát 1814-

ben, a Szemere család vendégeként, 
Pécelen írta. Címe: Rákos nimfájá-
hoz. Ebben az ódában Kölcsey arra 
kéri a nimfát, aki valahol itt lakozik 
a Rákos-patak mentén, hogy jöjjön 
már egyszer el, hozzon ide boldog-
ságot, tavaszt, jólétet, boldogulást. 
Szívszaggatóan kéri a költő a nim-
fától, hogy jöjjön el. Azóta eltelt 
több mint száz év, 2014-ben lesz 
kétszáz. A nimfa még nem mutatko-
zott, de úgy gondolom, talán mégis 
csak el fog jönni. 

A rákoshegyi művész Szent István megkoronázásáról készített monumentális alkotást

Csak a magyaroknak van zarándokhelye Franciaországban 

Szinte Gábor festményeiből 
március 19-én nyílik kiállítás a 
Derkovics Galériában (VI. Buda-
pest, Teréz krt. 9.
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Rákosmentén a márciusi for-
radalom és szabadságharc 
161. évfordulójára emlékezve 
nem feledkezhetünk meg Do-
monkos Imréről, az 1995-ben 
elhunyt festőművészünkről, a 
nemzetközi művészeti neve-
lés, az INSEA világtanácsá-
nak tagjáról, magyarországi 
elnökéről, a művészeti neve-
lés országos felügyelőjéről, 
aki családjával 1947-ben köl-
tözött Rákosligetre, a XIII. 
utcába. 

– Édesapám, Krusnyák Ká-
roly, aki a festészet klasszikus 
nagymestere volt, vette meg a 
házat, ő építette rá az emeletet 
is, ahol a műterem van – mond-
ja Domokosné Krusnyák Mag-
dolna, aki a műalkotások között 
kalauzol. Férjére gyerekkorától 
hatott 1848 szelleme. Ideálja 
volt a magyar haza szabadsá-
gáért, függetlenségéért küzdő ma-
gyar katona alakja. Ő készítette a 
szabadságharc katonáinak egyen-
ruháit bemutató kötet illusztráció-
it. Megfestette Gábor Áronnak, a 
szabadságharc legendás ágyúön-
tőjének arcképét. A festmény ér-
dekessége, hogy a hadifogságból 
1947-ben hazatért Domonkos Imre 
a Hadtörténeti Múzeumba került. 
Az egyik első feladata a 1848-as 
kiállítás megszervezése volt. Egy 

munkatársa hozta elő valahonnan 
azt a poros, töredezett képet, amely 
Gábor Áront ábrázolta. – De hiszen 
ezt én festettem! – kiáltott föl a fér-
jem, aki nem tudott korábban e képe 
sorsáról semmit. – Rendbe hozta, s 
azóta is megtekinthető a Hadtörté-
neti Múzeum 1848-as kiállításán  – 
idézi a múltat Krusnyák Magdolna. 
A Pákozdi csata című képe, amelyet 
többször kiállítottak a Nemzeti Ga-
lériában, most a Honvédelmi Mi-

nisztérium miniszteri fogadó 
szobájában látható.        

Domonkos Imre híres 
festménye a Petőfi  verse ih-
lette Vén zászlótartó című is. 
Részlet a versből. „Fut Bécs 
felé Jellasics, a gyáva,/ Seregé-
nek seregünk nyomába’,/Meg-
rémülve fut a magyar hadtól;/ 
Magyar hadban egy vén zász-
lótartó./ Ki az a vén zászlótartó 
ottan/ Olyan tüzes lelkiállapot-
ban?/Szemem rajta kevélyen 
mereng el:/Az én apám az az 
öreg ember!/ Az én apám e vén 
zászlótartó./ „Vészben a hon!” 
elhatott a nagy szó,/Elhatott 
kórágyához, fülébe,/S mankó 
helyett zászlót vett kezébe.” 

Krusnyák Magdolnából, aki 
szintén képzőművész, bugyog-
nak föl az emlékek férjéről, 
miközben Domonkosné Bán 
Mária textilművész, a menye 

behozza a forró kávét.  – Én mon-
dom róla, az anyós, hogy olyan te-
hetség, aki a francia gobelinkészí-
tőkkel is fölveszi a versenyt. Nem 
szöveti, maga szövi a gobelint – ér-
tékel Magdolna asszony. – De ki tud 
ma egy gobelint megfi zetni? Ki tud 
ma egy képet megvenni? – sóhajt 
föl keserűen.

A rákosligeti házban élő művé-
szek közül a két hölgyről már esett 
szó. Magdolna asszony fi a Domon-

kos László szintén festő, illetve 
szobrász és szcenikus, a Képzőmű-
vészeti Egyetem tanára. A Gózon 
Gyula Kamaraszínház díszleteit is 
ő tervezi. Érdekesség, hogy Szinte 
Gábornak, a Rákoshegyen élő és al-
kotó festőművésznek, tudósnak ta-
nítványa volt. Kicsi a világ, szoktuk 
mondani. A 24 éves unoka, Domo-
kos Zoltán szintén képzőművésznek 
indult, de átváltott a zenére. Most 
régi magyar zenét játszik hegedűn.

Az 1848-as forradalom és sza-
badságharc emléke így a Domon-
kos családban még elevenebben 
él. Nekünk, Rákosmentén élőknek 
tudnunk kell, hogy köztünk élnek, 
hogy büszkélkedhetünk velük.  Se-
gítségükkel talán még közvetleneb-
bül idézhetjük meg március 15-én a 
forradalom emlékét. Akár a kerületi 
rendezvényeken, akár a Hadtörténe-
ti Múzeumban, Gábor Áron arcképe 
előtt.         

Domonkosné Krusnyák Magdolnával emlékezünk március 15-én

„S mankó helyett zászlót vett kezébe”

A Nemzeti Ünnep 161. évfordulója alkalmából Rákosmente Önkormány-
zata megemlékezést szervez március 15-én. 10 órakor: koszorúzás az 513. 
utcai honvédsíroknál. Ünnepi beszédet mond Riz Levente polgármester. 
Kb.11.30-kor: ANDORKA PÉTER: ÜZEN MÁRCIUS – zenés ünnepi 
játék az 1848/49-es forradalom emlékére. Előadja a Misztrál együttes és 
a Krónikás Zenede növendékei, közreműködik a Zeneakadémia Ifjúsági 
Zenekara. Vezényel: Andorka Péter. Helyszíne: a Vigyázó Sándor Műve-
lődési Ház színházterme

Domonkosné Krusnyák Magdolna férje festménye, Domonkos Imre 
önarcképe mellett. Ideálja volt a magyar hazáért küzdő katona. 

Rózsahegyi Péter, a Fidesz, KDNP 
MDF által is támogatott közös jelölt-
je nyerte a március 1-jei rákosligeti 
választásokat 1032 szavazattal, 
68,3%-os aránnyal. Második Parrag 
Noémi, az MSZP-SZDSZ közös 
jelöltje 234 szavazattal, 15,5%-os 
aránnyal. Az Itthon Rákosmentén 
Egyesület 208 voksot kapott, ami 
13,8%-nak felel meg. Az MSZDP 
22 szavazatot, 1,5%-ot könyvelhe-
tett el. A részvételi arány 37,9 szá-
zalékos volt.

Parrag Noémi telefonon gratulált 
Rózsahegyi Péternek azután, hogy a 
választási  adatok vasárnap, az esti 
órákban ismertté váltak. Rózsahe-
gyi Péter megköszönte a gratuláci-
ót, s jelezte, hogy a Parrag Noémi 
programjában lévő terveket a kör-
zet frissen megválasztott képvise-
lőjeként fi gyelemmel kíséri, s amire 
lehetősége nyílik, igyekszik megva-

lósítani belőle. 
A nyertes eddig listás önkormány-

zati képviselő volt. Helyét a képvi-
selő testületben a Fidesz-KDNP 
közös jelöltje, Petrőczy Dániel fog-
lalja el.  

A Fidesz jelöltje győzött 
a ligeti választáson

Rózsahegyi Péter

Südi Iringó és Dudás Tibor táncmű-
vészete a Vállalkozó Est vendégeit 
is ámulatba ejtette február 28-án a 
Home Center rendezvénytermében. 
Az eseményt a Gyermekek Üdülte-
téséért Alapítvány javára rendezték, 
amelyen a vállalkozóknak bemutat-
kozási lehetőséget is biztosítottak.  
A nagy érdeklődés mellett lezajlott 
rendezvény házigazdája Lukoczki 
Károly vállalkozó volt, akit jól lát-
hatott és hallhatott a közönség. A 
láthatósággal a hangulatvilágítás el-
lenére sem volt baj, tekintettel arra, 
hogy Lukoczki leszokott a dohány-
zásról, s így az utóbbi három hónap-
ban fölszedett néhány kilót.

Az est fővédnöke Alexa György 
parlamenti képviselő volt, aki rö-
vid köszöntőjében arról beszélt, 
hogy a nehéz időkben még nagyobb 
szükség van arra, hogy az emberek 
újabb ismeretségeket kötve együtt-
működjenek egymással.

Az estnyitó bécsi keringő előtt 
kezdődött a vacsora. A megszokot-
tan jó minőségről a kerületben élő 
vállalkozó, Nemes Levente cége, 
a Solving Team 99 Kft. gondosko-
dott, aki legutóbb a Gregor József 
Általános Iskolában megrendezett 
Bálint napi bálon szolgáltatta a 
vacsorát és az italokat a publikum 
megelégedésére.

Az estnyitó bécsi keringőt nem 
Südi Iringó és Dudás Tibor mutatta 
be, de a szintén profi  táncospár ele-
gáns bemutatóval adta meg jelt az 
össztánchoz, a vacsora lejjebb tere-
lésének megkezdéséhez. 

Folytatás a 6. oldalon)

Vállalkozói est
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Kedves Olvasó! Meglehet, keresz-
tény embernek nem illik a nagyböjt 
idején még virtuális cubákot sem a 
szájába vennie, én most mégis erre 
bíztatom önöket. Sőt, kérem: hosz-
szan szopogassák, kitartóan ízlel-
gessék a képzeletbeli husikát, mert 
erre az intellektuális eszem-iszomra 
rég nyílt alkalma a 
rákosmentieknek. 

Arról van szó, 
Kedves Olvasó, 
hogy győztünk! 
Rákosmente nyert. Febru-
ár utolsó napjaiban tette 
közzé a Nemzeti Fejlesz-
tési Ügynökség a buda-
pesti kerületi központok 
fejlesztésére kiírt pályá-
zat első körének eredmé-
nyeit. Tizenhat pályázat 
közül nyolc volt sikeres, 
köztük Rákosmente Ön-
kormányzatáé, amely a harmadik 
legmagasabb pontszámot érte el. 
Ha minden igaz, jövő őszre lesz új 
Főterünk az Elágnál a megszűnő 
buszpályaudvar helyén, amelyet 
elsősorban uniós forrásból építhe-
tünk meg. Igazi központi tere lehet 
tehát Rákosmentének, mint akár-
melyik normális fővárosi kerület-
nek vagy vidéki városnak.  

Most, amikor tízezrével szűnnek 
meg a munkahelyek, amikor az 
euro soha nem látott mélyrepülésre 
kényszerítette a forintot, amikor az 
uniós taggá vált egykori sorstárs-
országok együttesen elhatárolód-
nak a magyar kormányfő sajátos 
lobbi-tevékenységétől. Most, ami-
kor az ország renoméja a külvilág 
előtt napról napra rosszabb, ami-
kor a nagypolitikában tehetetlen 
kicsiny állampolgárként esténként 
lesütött szemmel szorongunk a kép-
ernyő előtt, hogy megtudjuk, mifé-
le arcpirító lépéseket tettek ismét 
választott vezetőink a nevünkben, 
akkor … akkor itt, helyben érkezik 
egy váratlan örömhír. 

Örömhír arról, hogy a nyáron 
az Elág dülöngélő pavilonjaival 
megkezdik a főváros egyik legle-
pusztultabb városrészközpontjának 
bontását. 

Lassan a testtel, mondhatják az 
óvatosabbak, hiszen még csak az 
első fordulón vagyunk túl.  Való-
ban, de a kétfordulós eljárási rend 
szerint az első forduló után már 
elsősorban egy technikai szakasz 
következik. Aki az első fordulóban 

a győztesek között van, az a máso-
dikból már nehezen eshet ki onnan. 
Ebben a szakaszban a Pro Régió 
Ügynökséggel együttműködve kell 
elkészíteni a fejlesztési terület vég-
leges akcióterületi tervét, be kell 
szerezni a jogerős építési engedé-
lyezési terveket és – ezeknek meg-

felelően – meg kell 
határozni a pályá-
zat végleges költ-
ségvetését, műsza-
ki tartalmát.

A sikerben való kétel-
kedést egyébként lapunk 
2008-ban, az önkormány-
zat pályázatának benyúj-
tása után kezdte. Október-
ben interjút közölt Ikvai-
Szabó Imrével, a Fővárosi 
Önkormányzat SZDSZ-es 
színekben megválasztott 
főpolgármester-helyette-

sével a pályázatról. A lát-e esélyt a 
sikerre kérdésre egyebek mellett a 
következőket mondta a rivális po-
litikai erőkhöz tartozó politikai- és 
városvezető. „Mindenképpen. (…) 
A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, 
illetve a régiós tanács keretei kö-
zött zajló értékelés mellett, na-
gyobb részt a központi kormányzat 
hoz ebben döntést. A kerület min-
dent megtett a siker érdekében. Re-
ális a terve, jó a forrástérképe, a 
pályázat tisztességesen ki van dol-
gozva, a fővárossal való egyeztetés 
– mind a szabályozás, mind a prog-
ramozás tekintetében – megvaló-
sult. (…) Egy biztos, szakmailag 
ez a pályázat rendben van, korrekt. 
Nem érzékelek olyan szakmai okot, 
amely alapján a pályázat elutasí-
tására kerülhet sor. Nem tudom, 
miért lenne jó, ha egy arra alkal-
mas project ne kapna támogatást. 
Hiszen az ország egészének rontja 
a forrásszerző képességét, ha egy 
ilyen beruházás politikai okoknál 
fogva lenne elbírálva. Nem tartom 
valószínűnek, hogy ilyesmire kerül-
ne sor. Ez egy éven belül kiderül.”

Nos, kiderült. Ikvai tavalyi szavai 
alapot adnak arra, hogy a végső 
sikerben is okkal bízhassunk. Nem 
kéne tovább rontani az ország nap-
jainkban amúgy is különösen meg-
tépázott forrásszerző képességét. 

Addigra már vége lesz a nagy-
böjtnek is, s a cubákot valóságosan 
is lerághatjuk.

Adja Isten, hogy megérjük.
Dr. Farkas Tibor                

A Madárdombról nézve

Cubák

Megépülhet a Főtér

Legfrissebb hírünk szerint 900 mil-
liárd forint uniós támogatást nyert 
a kerületi önkormányzat a Főtér új-
jáépítésre benyújtott pályázatával. 
Az összeg megítéléséről szóló do-
kumentumot a napokban postázta a 
Pro Regio Kht. képviselője.   

Adomány tűzoltóknak 

Rákosmente Önkormányzata nevé-
ben Horváth Tamás alpolgármes-
ter adta át február 18-án azt az új 
Chevrolet Lacetti típusú személy-
autót, amelyet a XVII., a XVIII., 
a XIX., a XX. és a XXIII. kerületi 
önkormányzatok, azaz a mentési 
terület közigazgatási szervei fi nan-
szíroztak a Dél-pesti Tűzoltási és 
Mentési Parancsnokság számára. 
Összesen 2,3 millió forintot bizto-
sítottak e célra. Rákosmente – négy 
másik kerülethez hasonlóan – 500 
ezer forinttal járult hozzá a vásár-
láshoz, míg az ötödik városrész, Er-
zsébet 300 ezer forintot adott bele. 
Az 1600 köbcentis autó ügyintéző 
gépjárműként szolgál, s gyakran jár 
majd a Bakancsos utcai tűzoltóbá-
zisra is.

Szociális bolt
Rákosmentén
 
A XVII. kerületi Mozgássérültek 
Egyesülete Riz Levente polgár-

mestert hívta meg február 25-én 
délutáni összejövetelükre a Vigyá-
zó Sándor Művelődési Házba. A 
mintegy száz fős egyesületből 39-
en jöttek el. Giba Istvánné egyesü-
leti elnök bevezetőjében fölvetette, 
hogy szeretnének a nyugdíjasok, 
mozgássérültek egy Szociális bol-
tot a kerületben, mert a nehezedő 
életkörülmények miatt jó lenne egy 
olcsóbb árakkal működő bevásárló 
hely, ahogy a Ferencvárosban már 
van rá példa, sőt Zuglóban is.
A polgármester jelezte, a hivatal 
már tett lépéseket egy ilyen bolt 
megnyitására Rákosmentén. Vár-
hatóan Keresztúron lesz. A tervek 
szerint egy-két hónapon belül meg-
nyílhat a Szociális bolt a kerületben 
is.

Csányi Józsefné, 
Erzsi  néni 100 éves

A századik életévét töltötte be feb-
ruár 17-én Csányi Józsefné született 
Agócs Erzsébet. A Rákoskerten élő 
idős asszonyt Riz Levente polgár-
mester, Hatvani Zoltán önkormány-
zati képviselő tortával és virágcso-
korral köszöntötte. Eljött a családi 
ünnepre dr. Rúzsa Ágnes, a polgár-
mesteri hivatal jegyzője is, aki egy 
nagy borítékot hozott magával az 
alkalomra. Ebben egy míves ok-
levél lapult, amelyben Gyurcsány 

Ferenc miniszterelnök köszöntöt-
te Erzsi nénit. Az írás szövege így 
szól: „A Magyar Köztársaság Kor-
mánya nevében köszöntöm Önt 
100. születésnapja alkalmából.  Ez 
az oklevél jelképezi idős polgáraink 
iránt érzett mély megbecsülésünket 
és elkötelezettségünket, azt, hogy 
a szépkorúak élettapasztalata része 
jelenünknek és jövőnknek egyaránt. 
Ennek tudatában jó egészséget és 
hosszú, boldog éveket kívánok Ön-
nek.” Egy tavaly ősszel született 
kormányrendelet alapján 100 ezer 
forint jubileumi juttatás is megilleti 
Erzsi nénit, aminek – mint Rúzsa 
Ágnes elmondta – folyósítása fo-
lyamatban van.

Javuló 
buszközlekedés
kerületszerte

Lakossági kérések nyomán Riz Le-
vente polgármester kezdeményezte 
néhány autóbuszjárat útvonalá-
nak módosítását. Ennek nyomány 
Rákosligetnek és Rákoscsaba-
Újtelepnek jobb közlekedése lesz, 
amely magában foglal egy új, át-
szállásmentes metró kapcsolatot 
Kőbánya-Kispest felé. A 198-as 
busz útvonala a Tóalmás utca felé 
megváltozna: Keresztúr és Tóal-
más utca között mindkét irány-
ban a Ferihegyi út - Ananász utca 
– Naplás út - Szent Imre herceg 
út - Tarcsai utca útvonalon közle-
kedne. A Bártfai utca Diadal utcá-
tól déli részét a Rákoshegy felől 
meghosszabbított 98-as autóbusz 
fogja ellátni. A 46-os buszt tovább 
vezetik Rákoshegy és a Helikopter 
lakópark felé, itt lesz a végállomá-
sa. Ezzel a Helikopter lakóparkban 
élők közvetlen kapcsolatot kap-
nak a kerületközpont irányába. A 
rákoskertiek számára jó hír, hogy a 
BKV sűríti a 97-es expresszt  

Önkormányzati hírek, tudósítások 
4
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Magántanítást vállalok, 10 éves 
gya kor lattal: ma gy arból, tör té ne-
lem ből, föld rajz ból, mű vé szet  tör-
té net ből! Általános és közép is-
kolás szinten! Ház hoz is me gyek! 
Tel.: 30/398-2417!

Oktatás, képzés

Mintegy hatszázezer forintot hozott 
a Czimra Gyula Általános Iskola jól 
sikerült, színvonalas farsangi bálja 
február elején. Az összeg elsősor-
ban a tombolajegyek árából, szülői 
hozzájárulásokból kerekedett ilyen 
hasasra. Ebből futja a kitűzött célok 
megvalósítására: az alsós épületek 
udvarain lévő mászókák alatti ta-
laj gumitéglákkal való ellátására, s 
pingpongasztal vásárlásra a felső-
söknek. Terven felül csúszdára is 
futja a Kép utca 4. szám alatti iskola 
udvarán. Sőt, szülői felajánlásból, 
még egy fa szaletli is komfortosítja 
majd a teret. A farsangi bál sztárven-
dége Janza Kata (képünkön) mu-
sicalénekes volt. Legutóbb pedig a 
Kaktusz virágában tapsolhatott neki 
a Vigyázó Sándor Művelődési Ház 
közönsége. Vele beszélgettünk.    

– Ismeri Rákosmentét, többször 
lépett föl már erre felé. Szeret ide 
jönni?

– Valóban többször voltam meg-
hívott vendég főleg zenés műso-
rokban, de szerepeltem már külön-
böző produkciókban a művelődési 
házban is. Nem új helyszín nekem 
Rákosmente, szeretek ide jönni.

– Az őszön az Autómentes Nap 
sztárvendége volt, februárban pe-
dig a Czimra Gyula Általános Is-
kola farsangi bálján lépett föl nagy 
sikerrel.

– A rákoshegyi iskolában ragyogó 
farsangi mulatság részese lehettem. 
Örültem neki, hogy a közönség nem 
pusztán passzívan szemlélődött, 
hanem végigtáncolta a dalaimat, 
felszabadultan szórakozott. Ez egy 
énekes számára nagyszerű érzés, 
igaz, én is inkább bulizós számo-
kat hoztam. A környezetvédelem 
pedig mindig is közel állt hozzám. 
Kétgyermekes anyukaként pedig 
különösen. Nálam mindig vannak 
vonaljegyek. Csillaghegyi lévén 
autó helyett gyakran szállok HÉV-
re, villamosra. Könyvet, tanulandó 
színdarabot, kottákat veszek ilyen-
kor magamhoz és ragyogóan el le-
het utazgatni. Csúcsforgalom idején 

feleannyi idő alatt be szoktam 
érni a színházba HÉV-vel, 
mint kocsival. 

– Hogy vigyáz az alakjára? 
Sportol?

– Sajnos, most a pici, a 
mindjárt két éves Samu miatt, 
erre nincs mód. Teljes értékű 
színésznőként visszamentem 
dolgozni, tagja vagyok a Bu-
dapesti Operettszínháznak. 
A maradék időmet viszont a 
gyerekekkel akarom tölteni. 
Azt szoktam mondani, hogy 
a mindennapi mókuskerék 
kondiban tart és fogyaszt. 
De Samu után folyamatosan 
mászkálni szintén jó edzés.

– Mindenki Katának szó-
lítja. Honnan jött ez a rövid 
keresztnév?

– Ez, ugye, becézett formá-
ja a Katalinnak. A gimnáziumi 
évek végéig mindenki Kati-
nak, meg Katalinnak szólított. 
Ők a mai napig megtartották 
ezt. Aztán valahogy a szín-
házban alakult ki az új név, s 
annak számtalan változata. Az igaz-
gatóm például Katuskának szólít, 
Szinetár Dóri barátnőm Katónak. 
Mindenki megtalálta a kedvére va-
lót, s ennek nagyon örülök. Nagyon 
szép név a Katalin, rengeteg variá-
ciója van, s nagyon kedvesen lehet 
becézni.          

– Énekelt az Operaház gyerekkó-
rusában, dolgozott a Bergendy sza-
lonzenekarral, aztán a sokak által 
kissé lenézett operett testvérműfajá-
ban, a musicalben lett igazán híres, 
szerzett nevet magának. 

– A Budapesti Operettszínház-
ban két egyenértékű tagozat műkö-
dik: az operett és a musical. Oly-
kor éneklek operettet is, ami igazi 
hungaricum. Magyarország élenjár 
ebben. Ez a mienk, ezt mi tudjuk 
legjobban művelni a világon. Osz-
vald Marika, Csere Laci, Dolhai 
Attila, Nyári Zoli, Vadász Jani, Ka-
locsai Zsuzsi mind-mind olyan sze-
mélyiség, akik meghatározó alakjai 

napjaink operett-játszásának. Szám-
talanszor szerepel az operettszínház 
Japánban, Németországban, szerte 
a világban, nagyon sok helyen. Az, 
hogy a műfaj így meg van becsülve, 
az Kerényi Miklós Gábor direktor, 
rendező érdeme. A musicalek na-
gyon sok fi atalt vonzottak be a szín-
házba, s ugyanez a fi atal közönség 
kezd átjárni az operett előadásokra 
is. Nagyon remélem, hogy néhány 
év múlva az operett nem lesz – 
ahogy említette – hátrányos helyze-
tű műfaj. Már érezni, hogy változik 
a helyzet.

– Ön szerint mitől ez az értelmi-
ségi fi ntorgás az operettel kapcso-
latban?

– Talán azért, mert az utóbbi 
években nem volt méltóképpen ke-
zelve, aktualizálva a műfaj. Nálunk 
az operett az édes-szomorú sajátos-
ságait, a kedvelt mese jellegét ma 
is megtartja. Az operettszínházban 
ugyanakkor az utóbbi években si-
került lendületesebbé tenni, mo-

dernizálni a darabokat. Talán 
a fi ntorgók, ha újra eljönnek, 
észreveszik, hogy új lélegzetet 
vett a magyar operett, érdemes 
lesz bérletet váltani rá.

– Második gyermeke úgy 
született, hogy a rendezőtől 
engedélyt kellett kérni a beter-
vezéséhez. Ilyen sűrű az élet a 
Nagymező utcában? 

– Az operettszínházban ren-
des tagság van. Ha nem tudnék 
teljes emberként teljesíteni, ak-
kor a helyemet mással kellene 
betölteni. A helyettesítés nem 
megoldás. Vagy visszaveszi 
az ember a szerepeit, s akkor 
kap egy közalkalmazotti szer-
ződést, vagy más társulatot, 
életvezetést választ. Egy-két 
szerepre nem tudnak senkit al-
kalmazni. Most már visszaáll-
tam az összes szerepembe. A 
határvonalat ott kell meghúzni, 
teljes egyetértésben a direkto-
rommal, hogy túl sok újat ne 
vállaljon az ember. Tavaly pél-
dául az Abigélt – a legnagyobb 

szívfájdalommal – azért adtam visz-
sza, mert próbái egybeestek volna a 
Szent Iván éji áloméival.  Az utób-
bit választottam, mert tudtam, hogy 
nem fogom bírni a kettőt egyszerre. 
Tudomásul vették, és megoldották 
másképp. 

– Játszik az RTL Klub Barátok 
közt sorozatában, énekel Walt Dis-
ney dalokat, de alapvetően a mu-
sical és az operett terén szeretne 
hosszú távon teljesíteni. Lehet, hogy 
a holnap Honthy Hannáját lehet ma 
önben köszönteni?

– Nagyon megtisztelő. Nem tu-
dom, hol kötök ki. Sokféle dolgot 
csináltam már eddig is életem során. 
Azt szeretném, ha az emberekben 
nem kifejezetten operett vagy mu-
sical énekesnőként maradnék meg, 
hanem olyan emberként, aki vándo-
rol a műfajok között. Nem tudom, 
meddig lehet feszegetni a határokat, 
én még nagyon sok mindent szeret-
nék kipróbálni.    

A Czimra Gyula Általános Iskola farsangi báljának sztárvendége volt az operettszínház művésze   

Janza Kata vándorol a zenés műfajok között
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Idén is megrendezték a szép elneve-
zést viselő országos népdalversenyt, 
melynek kerületünkben is komoly 
hagyományai vannak.  A Jókai Mór 
Általános Iskolában tartották a ke-
rületi fordulót, melyen még a szo-
kásosnál is több, énekelni vágyó és 
szerető kisdiák vett részt. Mint Nits 
Márta zsűrielnök kiemelte, az idei 
versenyen előadott népdalok köre 
annyira választékos, a magyarság 
minden tájegységét felölelő volt, 
ami a kerületben dolgozó szakta-
nárok kiváló szakmai felkészültsé-
gét és igényességét tükrözi. 

Linkéné Gácsi Évát (képünkön), 
kerületünk ének-zenei tantárgygon-
dozóját a verseny hagyományairól 
kérdeztük. 

– A programban általános iskolás 
korú gyerekek vesznek részt. Ebben 
az évben vendégül láttuk a koráb-
ban itt versenyző, de idénre már 
kiöregedett fi atalokat is, akik noha 
már gimnazisták, a korábbiakban itt 
értek el szép sikereket. Egyébként 
is elég számú középiskola működik 
már kerületünkben ahhoz, hogy a 
versenyt ebben a korosztályban is 
meg lehessen tartani. 

Döntésünket igazolta, hogy az eb-
ben a korosztályban azóta lebonyo-
lított fővárosi versenyen a Balassi 
gimnázium Violák nevű kisegyütte-
se arany minősítést szerzett. A Pál 
Apostol gimnázium többszörös fő-
városi- és országos nyertese, a szó-
listaként szereplő Kiss László pedig 

kiemelt arany minősítéssel idén is 
ott lesz az országos döntőben.

–  Kik képviselték, illetve fogják 
képviselni szűkebb hazánkat a fővá-
rosi mezőnyben?

– A már említett gimnazista kor-
csoport mellett kiemelt arany minő-
sítést szerzett szólistáink a követ-
kezők: Aranyi Fruzsina (felkészítő 
tanár: Ignácz Judit), Szabadság Su-
gárúti Általános  Iskola, Horváth Vi-
oletta, Balassi gimnázium, aki saját 
tanítványom, s az azóta megrende-
zett fővárosi fordulón ezüst minősí-
tést szerzett. Tóth Noémi szintén az 
én tanítványom a Balassi gimnázi-
umban, aki bronz minősítést kapott 
a fővárosban. A kiscsoportok közül 
a Gregor József Általános Iskola 
Pacsirták elnevezésű kettőse szer-
zett kiemelt aranyat, mind  helyi, 
mind a fővárosi fordulón, felkészítő 
tanáruk Gordos Anna. 

A nagycsoportok nyertesei a ke-
rületben a Százszorszépek, Balas-

si gimnázium, és az Ustorosok, a 
Gregor Iskola fi úcsoportja. A fő-
városi versenyen mindketten arany 
minősítéssel jutottak tovább az or-
szágos döntőbe, ami április 4-én a 
Néprajzi Múzeumban lesz.

– Hogyan zajlik a népi hagyo-
mányőrzés a kerületben?

– Már 14 éve működik a Kereszt-
úri  Szlovák Asszonykórus,  és hat 
éve a Keresztúr Tánccsoport, mely 
elsősorban saját gyűjtésű, helyi 
szlovák anyagot énekel és táncol, 
de magyar táncok és dalok is mű-
során vannak. Ugyanakkor jelentős 
a Baranta hagyományőrző kör ősi 
magyar harcművészetet és szokáso-
kat felelevenítő munkája is. 

Tószegi Bence 15 éves gimnazista, 
a százezredik vendég a napokban 
váltotta meg a jegyét az M0 hídnál 
lévő Aquaworld Vízibirodalomba.  
Ez alkalomból Pfandler Katalin, 
az Aquaworld Zrt. elnök-igazgató-
ja gratulált a szerencsésnek. A kö-
szöntés mellé Tószegi Bence egy 
kétszemélyes hétvégét kapott aján-
dékba a Ramada Resort Aquaworld 
Budapestben.

Tiszán innen – Dunán túl

A Százszorszépek énekegyüttes arany minősítést kapott a fővárosban 

(Folytatás a 3. oldalról)
Majd egy váratlan fordulattal az 
egyik profi  táncospár sudár hölgy-
tagja személyesen Alexa Györgyöt 
hívta keringőzni a parkettra. Pótolni 
a pótolnivalót. Talán hallott valamit 
arról, hogy a már említett Bálint 
napi bálon, Ligeten nem táncolt egy 
lépést sem. A képviselő, némi této-
vázás után igent mondott a hölgy-
válaszra. A kandi szemek természe-
tesen azonnal az alkalmi kettősre 
tapadtak. A szűrt fény ellenére min-
denki jól láthatta őket, hiszen ekkor 
még rajtuk kívül más nem táncolt a 
parketten. Nos, azt lehet mondani, 
hogy a felkérés elfogadásától kezd-
ve lényegében az est elnevezéséhez 
méltóan vállalkozóvá előlépett kép-
viselő hősiesen állta a sarat. Némi 
nyom- és taktuskeresés után fölvet-
te a ritmust, s a zene végéig egyszer 
sem lépett csinos partnere lábára.

Közben többen csatlakoztak hoz-
zájuk. A legnagyobb elismerést 
Parrag Emil festőművész és felesé-
ge keringőzése keltette. A 84 éves 
művész fehér haja csak úgy lobogott 
a lendülettől. Könnyed lépésekkel 
táncoltak át a zenei fordulatok újabb 
akadályain. Ragyogó ritmusérzékük 
és hihetetlen dinamikájuk ámulatba 
ejtette a publikumot.

A Fővárosi Operettszínház művé-
szei – Kékkovács Mara, Fischl Mó-
nika, Vadász Dániel és Kiss Zoltán 
– által előadott musical és operett 
slágerek is nagy sikert arattak.

A szervező, Majorcsik Elem-
ér, aki aznap ünnepelte névnapját, 
szintén jó munkát végzett.                

Vállalkozói est

Aquvaworld siker
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Nagy durranás volt február délután 
a Kaszáló utca 47. szám alatti Ka-
landpark Játszóházban, a Farsangi 
buliban több száz szülő és apróság 
szórakozott. Volt itt minden, ami a 
gyerekszemnek és a gyerekszájnak 
ingere. A lufi esőben 300 sárga, pi-
ros, kék lufi  hullott alá, felvonul-
tak a gólyalábas mulattatók, volt 
farsangi totó és a fő attrakció, a 
jelmezverseny, amelyen száznál is 
több induló mérte össze tudását. 

A farsangi totóra készülők szá-
mára igazából nem is volt kérdés, 
hogy a szombati szórakozáson a 
bulin van a hangsúly, ugyanis a 
farsang – hivatalosan – két nappal 
korábban, február 25-én, hamvazó-
szerda beköszöntével véget ért, s a 
keresztények számára megkezdő-
dött a nagyböjt. A nagyböjt – mint 
a farsangi totóra készülők többnyire 
szintén tudták – a keresztények szá-
mára negyven napos bűnbánati idő-
szak, amely alkalmat ad a lemon-
dásra, a hitben való elmélyülésre és 
kiengesztelődésre, hogy méltókép-
pen felkészülhessenek Jézus Krisz-
tus feltámadásának, a húsvétnak a 
megünneplésére. Hamvazószerda 
pedig – szintén a farsangi kérdések 
egyike – abból az ősi hagyomány-
ból ered, hogy a hívők a vezeklés 
részeként hamut szórtak a fejükre. 
A hamu egyszerre jelképezi az el-
múlást és a megtisztulást. 

Arról nincs tudomásunk, hogy a 
szervezők meghívására a jelmezver-

seny zsűrijébe igyekvő Riz Levente 
polgármester hamvazószerdán rá-
szórta volna-e a hamut a fejére, de 
hogy szigorított nagyböjtöt kezdett, 
az biztos. Nagyszombat délutánjáig 
nemcsak a húst vonja meg magától, 
hanem – önkéntes vállalásként – a 
csokoládét is. Talán ezért is vehet-
ték észre a fi gyelmesek, hogy ami-
kor a verseny végén átadta a díjakat, 
a madárdombi Violetta cukrászda 
csoki tortáitól csak nagy sóhajtozás 
és homlokráncolások közepette tu-
dott megválni. 

Maga a verseny egyébként látvá-
nyos és színpompás volt, köszön-
hetően a szülői leleménynek és a 
TV2 Kiválasztott című műsorából 
ismert Lui közvetlen, sallangmen-

tes műsorvezetésének. Fölvonult a 
Walt Disney mesevilág megannyi 
sztárja Pán Pétertől Aladdinon át 
Csinglingig, de megérkezett Bar-
bie baba, Hamupipőke és CinCin 
lovag is. Előtotyogott rajzolt, nagy 
szemüvegében Einstein professzor, 
zsűri elé állt az igazi zsákba bújt 
„macska”, ő volt a zsákbamacska. 
A spenót tükörtojással kompozíció 
nem volt más, mint egy hatalmas 
zöld lepellel leborított anyuka, előt-
te kislánya fehér zsákocskában, fe-
néktájon nagy sárga folttal. Előjött 
a bozótból a mintegy két eszten-
dősnek látszó ősember is. Kis testét 
„párducbőr” borította, botocskáján 
pedig legutóbbi zsákmányát tartotta 
büszkén, egy vérszomjas plüsstig-

rist. Meglepő jelmezben érkezett a 
púpos. Fekete köntöse alól intege-
tett a púpja. A púpot kisöccse ala-
kította, akit a bátyja – elmondása 
szerint – sokszor valóban púpnak 
érez a hátán.   

A háromtagú zsűri döntése alap-
ján végül Einstein Professzor kapott 

különdíjat.  A Farsang Királynője 
pedig a 4-es számú versenyző, a 
Zsákbamacska lett.
A mintegy félmillió forint értékű 
tombolán is gazdára találtak a díjak. 
A főnyeremény egy családi nyaralás 
volt a Kanári szigeteken, a Chevro-
let Gyulai jóvoltából. 

Nagy durranás a Kaszáló utcai Kalandparkban 

Megjelentek a graffi tik Rákosligeten 
a Liget Center impozáns épületének 
ajtajain, s jelentkeznek a falakon is. 
A nemrég átadott, vadonatúj épület 
fölösleges rajzokkal való elcsúfítá-
sa joggal háborítja föl a környék-
belieket. Kis Zoltánt, az épületet 
tulajdonló Angus Kft. ügyvezetőjét 
arról kérdeztük, mit lehet tenni an-
nak érdekében, hogy megelőzzék e 
cselekményeket.
– A fi rkálók, talán maguk ezt nem 
is gondolják, de rengeteg kárt okoz-
nak. Az épület kulturált külleme 
mindenkinek fontos érdeke, így a la-
kosságnak is, hiszen nem mindegy, 
milyen a városkép. Főleg nem Liget 
szívében, a Hősök terén. A magam 
részéről biztonsági őröket állítok az 
épület köré, hogy megakadályoz-
zák a grafi tisek működését. El kell 
mondjam, hogy a gördeszkások is 
sok kárt okoznak. Letörik a járóla-
pok széleit, balesetveszélyessé te-
szik a lépcsőket, a rámpákat. Ezért 
a biztonsági őrök ezt a sportot sem 

fogják engedni az épülethez tartozó 
építményeken.
Rózsahegyi Péter, Rákosliget na-
pokban megválasztott önkormány-
zati képviselője lapunknak elmond-
ta, tud erről a gondról, s tavaszi fel-
világosító, megelőző kampányának 
részét is képezi a falfi rkálók elleni 
föllépés. 
Van belőle jócskán középületeken 
is. Például a Gregor iskola falait is 
„díszíti” néhány fi rkálmány, hogy 
a Gózon Gyula Kamaraszínház ki-
dekorálásáról ne is beszéljünk. A 
gördeszkásokkal kapcsolatban pe-
dig utalt rá, az önkormányzat ját-
szótérprogramja során fontolgatja 
gördeszka pálya kialakítását olyan 
keresztúri játszótereken, amelyeket 
nem újítanak föl. 
Az így kialakított környezet pedig 
a gördeszkások paradicsomává vál-
hat, ahová érdemes lesz egy kicsit 
távolabbról is odautazni. Végül is 
néhány megálló a busszal, s már 
oda is lehet érni.       

Hathatós fellépés 
a falfi rkálók ellen

A jelmezverseny egyik nyertese, Zsákbamacska, a szigorú zsűri színe 
előtt. Mögötte Lui, a műsorvezető
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Első ízben találkoztak a 
Rákoskertért valaha is dolgozó 
tanácstagok és képviselők febru-
ár 11-én a Rákoskerti Művelődési 
Házban. Fohsz Tivadar és Hatva-
ni Zoltán jelenlegi képviselők a 
tavalyi év közepén határozták el, 
hogy megkeresik azokat az egyko-
ri tanácstagokat, volt végrehajtó 
bizottsági tagokat, önkormányza-
ti képviselőket, akik Rákoskertért 
dolgoztak a rendszerváltás előtt, 
illetve utána. Az emberek felku-
tatásában dr. Mándl József, volt 
rákoskerti háziorvos volt segítsé-
gükre. Az alábbiakban a meghí-
vottakat kérdeztük arról, hogyan 
fogadták a kezdeményezést. A vá-
laszok önmagukért beszélnek. Az 
összejövetel megszervezése meg-
érintette a lelkeket. A gondolat 
megvalósítói jó úton járnak. 

Szabó Imre 1975 és 1985 között 
volt tanácstag.

– Én teljesen jól éreztem magam 
az összejövetelen. Találkoztam régi 
kollégákkal, akik az én időmben 
vagy előttünk, illetve utánunk vál-
lalták ezt a közfeladatot – vág a kö-
zepébe a volt tanácstag. – Abban az 
időben csináltuk a víz- és járdaprog-
ramot. Az én körzetem a Sáránd ut-
cától a Zsigmond utcáig terjedő ré-
szen volt. Ez volt az első megkere-
sés, mióta kiszálltam a politikából. 
A régiekkel olykor találkoztunk, 
de így együtt most voltunk először. 
Bevallom, jól esett, hogy gondoltak 
rám. Akkoriban is próbáltunk tenni 
a közért, de a maiaknak sokkal na-
gyobb lehetőségei vannak. A 70-es 
években még masszívan működött 
a pártirányítás. Lehetett vitatkoz-
ni, de sok értelme nem volt. Ezzel 
együtt, annak a munkának is meg-
volt a maga értelme.

Szegleti Károlyné 1980 és 1988 
között volt tanácstag.

– Sajnos, nem vehettem részt a ta-
lálkozón, mert beteg voltam, pedig 
nagyon készültem rá. Teljesen oda 
voltam a meghívástól. Mondtam 
is, végre eszébe jutott valakinek 
egy ilyet szervezni. Kimondottan 
örültem a megkeresésnek. Sajnos, 
a betegség közbejött – mondja 
Szegletiné. – Miért fontos egy ilyen 
találkozó?

El lehet beszélgetni azokkal is, 
akikkel annak idején együtt dolgoz-
tunk. Meg az új embernek, a körzeti 
képviselőnek el tudjuk mondani, mi 
az, amin változtatni kellene, ami 
az ember „bögyében” van. Például 
felhívni a fi gyelmet, hogy válogas-
sák meg azokat, akiket maguk közé 
vesznek. Előfordul, hogy vissza-
élnek a bizalommal. Nem a képvi-
selők, ők nem, de a polgári körben 
adott lehetősséggel is lehet rosszul 
élni.  Kérnénk, hogy a Kossuth 
iskolát kapcsolják rá végre a csa-
tornahálózatra. A derítőgödrökből 
szippantó autók viszik a tartalmat 
szerdánként, három-négy kocsival, 
ami hihetetlen büdös. A csatorna 
ki van építve, s nem hinném, hogy 
szippantással gazdaságosabb, mint-
ha rákötnének. Mindenképpen vá-
rom a folytatást.

Kovács Lászlóné 1977 és 1985 
között volt rákoskerti tanácstag. 

– Most is a Merzse utcában la-
kunk, itt Rákoskerten. Jó lenne, 
ha ez a település úgy fejlődne, 
ahogy a rákoskertiek szeretnék. 
Azt gondolom, hogy ez természe-

tes, egészséges célja az itt élőknek 
– mondja Kovácsné. – Örülök a 
kezdeményezésnek. Az ilyen alkal-
makkor elhangzó véleményekből 
közös akarat alakulhat ki, amiből a 
rákoskertieknek előnye származhat. 
Én ugyan már csak lélekben tudok 
részt venni ezeken a találkozókon, 
hiszen a „második gyerekkorában” 
az ember nem vállalkozhat többre. 
De jól esik nekem is, ha szóba ke-
rülnek a régi dolgok, hogy elmond-
juk, mit tettünk mi a kerületért. Pél-
dául a járdaépítés, amelynél a lakók 
nem csak anyagilag támogatták a 
fejlesztést, hanem saját munkájuk-

kal is hozzájárultak. Az én időmben 
készült a Rákoskert sugárút veze-
tékes vízzel való ellátása a Zrínyi 
utcától a Vasútállomásig. a Rózsa-
szál utca (Zrínyi út-Irsa utca között) 
és az Akácfa utca (ma Rezgő utca) 
aszfaltozása is

Kovács Zsuzsanna, Kovács 
Lászlóné leánya, 1985 és 1990 kö-
zött volt tanácstag.

– Jólesett, hogy gondoltak ránk, s 
jó volt nosztalgiázni is kicsit – mond-
ja. Sajnos eddig azt tapasztaltuk, 
hogy akik a rendszerváltozás előtt a 
kerületért, Rákoskertért dolgoztak, 
a perifériára szorultak. Jobb esetben 
elfelejtették őket. Rosszabb esetben 
azt mondták, hogy amit 1990 előtt 
csináltak, minden rossz volt. Ez ter-
mészetesen nem helytálló. Nincsen 
bennem sértődés, de azt látni kell, 
hogy a történelem kereke nem 1990-
ben kezdett el forogni. Az alapokat 
elődeink és mi is leraktuk. Talán 
most kezd enyhülni az eddigi me-
rev előítélet. Tanácstagként a több 
mint ötezer folyóméternyi önerős 
gázvezeték építésének lebonyolítá-
sa volt a legfontosabb ténykedésem, 
amit segítőimmel együtt végeztem. 
A rendszerváltásig a XVII kerületi 
Tanács beruházási csoportvezető-
jeként is dolgoztam. Több kisebb 
beruházást is lebonyolítottunk, de 
a legnagyobb a Strázsahegy elő-
közművesítése, illetve Rákoscsaba-
Újtelep szennyvízcsatorna - rend-
szerének terveztetése volt. Egyik 
utolsó munka, amiben részt vettem, 

a rendszerváltozási szavazás 1990-
es lebonyolítása volt.

Simon Albert 1974 és 1990 kö-
zött, 16 évig volt tanácstag.

– Szívesen vettem részt az össze-
jövetelen – szögezi le elöljáróban. 
– Úgy látom, hogy a munka jellege 
nem változott semmit, legfeljebb 
annyi a különbség, hogy mi nem 
kaptunk tiszteletdíjat, most pedig 
valamennyit, ha nem is sokat, de 
kapnak a képviselők. Én akkoriban 
tagja voltam a kerületi és a Fővárosi 
Tanácsnak is. Büszke vagyok az 
utakra és a gázbevezetésre. Jó volt 
elbeszélgetni a régi dolgokról, meg 

a mostani tennivalókról. Nálunk 
például, a Bodonyi utcában nincs 
szennyvízcsatorna. Mindenhez pénz 
kell. Régen is így volt. Úgy látom, 
a mostani képviselők értik a dolgu-
kat, tisztában vannak a rákoskerti 
problémákkal. Dicséretes, amit az 
elmúlt időszakban például iskola-
bővítésben, környezetfejlesztésben, 
útépítésben tettek. Azzal, hogy 
megszólítottak bennünket, s mi is 
elmondjuk a véleményünket, bizo-
nyosan még hitelesebbé válik az a 
Rákoskert-központú gondolkodás, 
ami jellemzi a jelenlegi képviselők 
munkáját. 

Dr. Varga Antal 1982 és 1990 
között volt tanácstag.

– Rendkívül kedves gesztus volt 
az összejövetel megszervezése, na-
gyon időszerűnek tartom az ilyen 
találkozók megrendezését – mond-
ja Varga Antal. – A történelem is 
azt igazolta, hogy nem árt az idő-
sebbekre odafi gyelni. Kedvelem a 
fi atalabb generációt, érdeklődéssel 
fi gyelem a véleményüket. Nem biz-
tos, hogy minden kérdésben egyet-
értünk, mégis jó az eszmecsere. Ha 
az ember nem értesül a környezeté-
ben lévő változásokról, pontatlanok 
lehetnek az érzései, s rossz követ-
keztetésekre juthat. Ezért örültem a 
találkozónak. Az én időmben indult 
el az egészségügy privatizációja. Ez 
volt a szűkebb szakterületem, amit 
műveltem a későbbiekben is. Bár 
voltak, akik ellenezték a privati-
záció előkészítését, de úgy érzem, 

ennek ellenére sikeresen oldottuk 
meg a feladatot.  Rákoskertet a pes-
ti oldal Rózsadombjának tartom. Az 
itteni kisközösségek, családok visz-
szatérő szeretetet jelentenek a fi ata-
loknak is. Aki ide hazatalál, annak 
ez az otthona lesz, s azt úgy is kell 
megbecsülni. 

Szvitok Károlyné 1986 és 1990 
között volt tanácstag.

– Nagyon jónak tartom a kezde-
ményezést! Tapasztalatból hasznos, 
jó tanácsokat tud az ember adni a 
fi atalabbaknak – mondja Szvitokné. 
– Megfáztam, ezért nem lehettem 
ott. Ha jelen lettem volna, elmon-

dom, hogy a mostani önkormányzat 
igyekszik a környezetet széppé ten-
ni, az időszerű feladatokat elvégez-
ni. De például nálunk, a Görömböly 
utcában a csatornaépítés abbama-
radt. Tudom, hogy fővárosi hatás-
kör, mégis bosszantó. Az utak is 
rossz állapotban vannak.  Már az 
én időmben önerőből igyekeztünk 
rendbe tenni, de most is fél méteres 
lyukak vannak. Mire vagyok büsz-
ke? Sok mindenre. Például a gáz be-
vezetésre, majdnem ötszáz család-
nak a Zsigmond utcától a Bodonyi 
utcáig. S büszke vagyok arra is, 
hogy nagyon sok szemetet eltaka-
ríttattam a Pesti út környékéről. A 
földes utcákat továbbá föltöltettem 
salakkal. Meg is kaptam a munká-
mért a Budapest kitüntetést. 73 éves 
vagyok. Ha nem leszek beteg, fel-
tétlenül elmegyek a legközelebbi 
összejövetelre.

Madarász Istvánné 1970 és 
1985 között volt tanácstag.

– Örömmel fogadtam a megkere-
sést. Ismerem és elismerem Hatvani 
Zoltán és Fohsz Tivadar képvise-
lői munkáját, amit lehet, megtesz-
nek Rákoskertért, ez vitán felüli – 
mondta Madarászné. – Ez az össze-
jövetel is az előrelépést szolgálja. 
Abból ugyanis nagyon sok energia 
szabadulhat föl, ha a lakosság látja, 
hogy jól kijönnek egymással a régi 
tanácstagok és a mai képviselők, 
hogy tisztelik egymást, és együtte-
sen akarják szolgálni a kerületrész 
gyarapodását.  Ez szerintem nagyon 

fontos üzenet. Mi, régebben közfel-
adatot ellátók is becsületesen dol-
goztunk Rákoskertért, függetlenül 
attól, hogy milyen viszonyok között 
élt akkor az ország. Elismerése az 
összejövetel a mi munkánknak is. 
Öröm számunkra, hogy a mostani, a 
lakosságra nagyon odafi gyelő kép-
viselők is építenek a korábban ha-
sonló munkát végző rákoskertiekre.           

Bukta Mihály 1990 és 1998 kö-
zött Rákoskert első szabadon vá-
lasztott képviselője volt.

– Üdvözölöm az összejövetel 
megtartását, s bízom benne, hogy 
a jó kezdeményezésnek folytatása 
lesz – mondta Bukta Mihály.

Lepés Imre 1998 és 2006 között 
volt képviselő

– Kedves gesztusnak, megtisz-
telőnek tartom, hogy meghívtak 
erre a beszélgetésre. Hasznosnak 
és fontosnak érzem az ilyen talál-
kozókat. Rákoskert a szülőföldem, 
ezért bármikor szívesen állok az 
itt élők rendelkezésére. Szívesen 
segítek mindenben, ami Rákoskert 
fejlődését előmozdíthatja. Kívá-
nom, hogy a jelenlegi önkormány-
zati képviselők sikeresek legyenek, 
mert ez Rákoskert legfőbb érdeke. 
Elmondhattam ott, hogy egykori 
választókörzetem – a 10. számú – 
teljes csatornázása képviselőségem 
8 éve alatt valósult meg. Ebben 
az időszakban kezdődött meg az 
aszfaltútépítési program, melynek 
keretében közel 5 kilométer asz-
faltozott út épült. Elkészült a strá-
zsahegyi játszótér I. üteme. Előter-
jesztésemre az akkori testület elfo-
gadta, hogy a Rákoskerti templom 
megépítéséhez területet biztosítson 
az önkormányzat a Rózsaszál utca-
Tiszaörs utca sarkán. A találkozón 
javasoltam a Százszorszép óvoda 
bővítését, a Strázsahegyi játszó-
tér további fejlesztését, sétáló utca 
kialakítását a Rákoskert sugárút 
Kísérő utca és Zrínyi utca közötti 
szakaszán, tovább az 1848/49 for-
radalom és szabadságharc emlékére 
kopjafák állítását az Erzsébet körút-
Nyomdász utca sarokra, az Ország-
zászlóhoz. 

S azt is, hogy az 1930-as, 40-es 
években működő Színjátszó Kör 
emlékére egy emlékszoba/emlék-
sarok kialakítását örömmel segíte-
ném. Családi örökségemből szíve-
sen készíttetek fotó-, meghívó- és 
plakátmásolatokat a rákoskerti kö-
zösség részére.

Podani Sándor 1998 és 2006 
között volt előbb listás, majd 
rákoskerti képviselő

– Jónak tartottam az ötletet, szí-
vesen vettem részt a találkozón, 
hiszen múlt és jelen összetartozik 
– mondta Podani Sándor. – Ez a tár-
saság alkalmas arra, hogy a jövőben 
is jó javaslatokat tegyen a fejlődés 
érdekében. Közreműködtem a Kos-
suth iskola udvarának felújítás utáni 
rendbetételében, a csatornázás elő-
mozdításában. Elkezdtem a Vida-
dombi játszótér megépítésének 
előkészítését. Jelenleg legnagyobb 
gondnak a felszíni vízelvezetés 
megoldatlanságát látom. A mai vi-
szonyok egész mások, mint régen. 
Én sok mindenben tudnék segíteni, 
mert időközben hivatásos lobbista 
lettem. Mindkét nagy politikai erő-
höz jó kapcsolatokkal rendelkezem. 
Ha szükség van rá, szívesen dolgo-
zom Rákoskertért így is.        

Először találkoztak Rákoskert egykori és mai képviselői   

Az összejövetel résztvevőinek egy csoportja a Rákoskerti Művelődési Házban. Hátsó sor: Hatvani Zoltán, 
Szabó Imre, Fohsz Tivadar, Lepés Imre, Bukta Mihály. Első sor: Simon Albert, dr. Varga Antal, Kovács 
Zsuzsanna,  Madarász Istvánné, Podani Sándor. Egyszerű körülmények, nagyszerű gondolatok.
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Ezekben a kora tavaszi napokban     
jólesik a kávé. Szokásaihoz híven 
újabb meglepetésekkel vár minket 
a madárdombi szemes kávézó ve-
zetője és szakképzett eladói. Azt 
mondják, egy kenyai vagy etióp 
kávé mellé a legjobb egy szelet 
répatorta, mert a répa-diós íz rend-
kívüli módon jól kiegészíti a kelet-
afrikai kávékra jellemző citrusos, 
néha vadhúsos, vörösboros utóízt. 
Aki a csokoládét szereti, élvezni 
fogja a Sacher tortát vagy a Dupla 
Csokis Cookie-t, persze párosítva 
egy közép-amerikai kávéval. De 
melyikkel jobb: bécsi, francia, olasz 

pörkölésű kávéval, vagy inkább egy 
kávékeverékkel? Vagy esetleg egy, 
a közel 20 fajta teából készített for-
ró teával lehet felmelegedni. 

Ellenállhatunk a tavaszi szélnek 
egy barátságos cappuccinóval vagy 
tejes kávéval. Ha esik a hó (végre!), 
melegedjen egy fi nom forró csoki-
val! Továbbra is vitatott kérdés, fi -
nomabb e a hagyományos csokiból 
készített Békebeli, vagy inkább a 
fehér csokiból készített Arisztokra-
ta forró csoki. 

De már nem ennyire egyszerű a 
kérdés, mivel már kapható Fahéjas 
és Chilis forró csoki is. 

Forró csoki a Madárdombon

Nem kapta meg a terjesztőktől Nem kapta meg a terjesztőktől 
a TIZENHETEDIK magazint? a TIZENHETEDIK magazint? 

Jelezze a 06-20-594-99-90-es számon! Jelezze a 06-20-594-99-90-es számon! 
Köszönettel: a Kiadó!Köszönettel: a Kiadó!  

Jó napjuk volt február 27-én a 
Gregor József Általános Iskola, 
a Bóbita és a Gesztenyés Óvoda 
gyermekeinek. Niedermayer Kál-
mán piacvezető és a kerületi piacon 
árusító kereskedők jóvoltából min-
den nebuló almát kapott tízóraira. A 
válogatott, szép gyümölcsöket osz-
tályonként, csoportonként porcióz-
va osztották szét a gyerekek között. 
Az  akció ezer gyereket érintett. A 
kezdeményezésről az ötletgazdát, 
Niedermayer Kálmánt kérdeztük.

– Alapvetően az egészségesebb 
táplálkozásra szeretnénk ezzel föl-
hívni a fi gyelmet.  A piacon kapható 
alma, zöldség-gyümölcs sokkal íz-
letesebb, tápértékében gazdagabb, 
mint a sokszor a szupermarketek 
polcairól levehető, javarészt import 
termék. Igaz, a piacon nem lehet 
olyan kényelmesen bevásárolni, 
mint a nagy üzletekben, de talán 
az egészségünk megér egy kis fá-
radságot. Szeretnénk elérni, hogy 
a vásárlók szokjanak rá a piaci 
zöldség-gyümölcsfélékre, amelyek 
nemcsak egészségesek, de sokszor 
olcsóbbak, s többnyire hazai terme-
lők portékái. 

– Kik adták össze ezt a sok al-
mát? 

– A felajánlók: Kondor László, 
Jakab László, Szpaszov Józsefné, 
Brecsok Rafael és a Karotta 2000 
Bt, a Szi-Szi Trade Bt. Szilágyi 
Zoltánnal, Üveges Zoltán, Fenyvesi 
Tibor János, az Anbeor Bt, Győrfi  
Barnával, a Pertuska Kft Oravecz 
Évával és Kanalas Györgyné. 

– Hogy jut el a gyümölcs az intéz-
ményekbe?

– Megkerestem Dunai Mónika 

önkormányzati képviselőt, oktatási 
tanácsnokot, aki elvállalta az akciók 
lebonyolítását. 

– A tervek szerint havonta lesz-
nek gyümölcsnapok a kerületi isko-
lákban, óvodákban – mondja Dunai 
Mónika. – Márciusban Rákoscsa-
bán szervezzük meg az osztást. A 
gyerekek örültek az adománynak, s 
viszonzásul saját rajzaikkal köszö-
nik meg az almát a felajánlóknak 
- tette hozzá az önkormányzat okta-
tási tanácsnoka.  

Almanap a ligeti óvodákban, iskolában

Dunai Mónika és Niedermayer Kálmán almaosztás közben

A Fővárosi Polgári Védelmi Igazga-
tóság XVII. Kerületi Kirendeltsége 
2009. április 02.-án 9 órai kezdettel 
rendezi meg a kerületi Katasztrófa-
védelmi Polgári Védelmi Ifjúsági 
Versenyt. 

Mint Ménesi József polgári vé-
delmi alezredes, kirendeltség ve-
zető (képünkön) érdeklődésünkre 
elmondta, a verseny célja: veszély-
helyzetek megismertetése a tanu-
lókkal, a veszélyhelyzeti magatar-
tásformákra való felkészítés, az 
önvédelmi készség kialakításának 
segítése, a katasztrófavédelem rend-
szerének bemutatása csapatverseny 

keretében. 
A versenyt általános és középis-

kolások számára is megrendezik. 
A versenyen a tanulók elméleti és 

gyakorlati ismereteikről adnak szá-
mot, ügyességi feladatokat oldanak 
meg. A megjelölt témakörök egy-
egy állomáson, komplex módon 
jelennek meg. A hangsúlyt a gya-
korlati feladatok megoldására és a 
csapatmunkára helyezzük.  

A szervezők bővíteni szeretnék a 
diákok környezetvédelmi, bizton-
ságtechnikai, tűzvédelmi ismereteit 
is.  A diákok a megszerzett tudásról 
12 állomáson, járőrverseny formá-

jában adhatnak 
számot. Az ál-
talános iskola 
és középisko-
lások első-első 
helyezett csa-
patai képviselik 
kerületünket a 
fővárosi dön-
tőn. 

A versenyen ebben idén is vendé-
gül látják Gyergyószentmiklós Pol-
gári Védelmi szervezet csapatait. 
Minden érdeklődőt szeretettel vár-
nak! A verseny helyszíne: RTK pá-
lya, 1171 Budapest, Péceli út 144.

„Vészhelyzet” várható az RTK pályán
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SZEMTŐL SZEMBE. Webka-
merán keresztüli, INTERAKTÍV 
TELJES KÖRŰ HITEL TA-
NÁCSADÁS. Mérje fel hitel ké-
pességét, az elsők között! skype, 
msn, e-mail: enhitelem@gmail.
com, Nyitrainé Marcsi T:06/20-
9990040

Hitel

ANGOL TANÁR KORREPETÁ-
LÁST NYELVVIZSGÁRA FEL-
KÉSZÍTÉST VÁLLAL. TELE-
FON: 06-30-498-3732
EMAIL:HABEA@CHELLO.HU

Angol tanítás

Életjáradéki vagy eltartási szerző-
dést kötnék idős emberekkel. Tel: 
06-70/455-6079, 256-5545

Eltartási szerződés

Akkreditált Bébiszitter referenciá-
val és tapasztalattal állást keres!
Elérhetőség: eger1@chello.hu 
email címen  vagy a 06-30-498-
3732

Akkreditált bébiszitter

Épületek bontását, fakivágást, 
járda- és kerítésépítést,  kertren-
dezést, nehéz fi zikai munkával, 
hulladékszállítással, ingyenes 
felméréssel vállalunk. 06-20-395-
8007 

Bontás, fakivágás

Épület és bútorasztalos munkák!
Külső és belső nyílászárók méret-
re gyártva, akár felületkezeléssel.
Konyhabútor, szobabútor, beépí-
tett szekrény. Lépcsők, korlátok, 
galériák, kerti építmények.
Telefon: 06 70 364 96 97

Bútorasztalos

Madárdombon és környékén KU-
TYASÉTÁLTATÁST vállalok. T: 
06-20-663-9060.
(A kutyusokat az orvoshoz is el-
viszem.)

Kutyasétáltatás

Felsőrét lakóparkban 80-90 m2 
sorházi lakások leköthetők  18,9 -  
21,1 millió Ft-ig. 06-70/455-6079

Sorházi lakás

Mitsubishi Colt 1985.  1500 cm3 5 
ajtós törzskönyves, műszaki - zöld 
kártya 2009. szept-ig, szervizelt, mű-
szakilag jó állapotban eladó.   I.ár: 
180.000,- Ft  Érdeklődni: 30/604-
6429

Autó

XVII. Pesti úton 100 m2-es 4 szo-
bás lakás hosszú távra kiadó.
120.000.-Ft/hó + rezsi. Tel:06-
70/455-6079, 256-5545

Kiadó lakás

XVII. csendes családi házas kör-
nyezetben, mediterrán jellegű 
egyszintes, azonnal költözhető 
ikerház fél eladó.Nappali+3 szoba, 
kertkapcsolattal. Ár: 25.500.000.-

Mediterrán

Piláth tanár úrnak félrecsúszott a 
nyakkendője. Az országos hírű fi -
zikatudor, Öveges professzor mél-
tó utóda a minap, nem sokkal éjfél 
előtt, tánc közben esett eme slam-
posság bocsánatos bűnébe. Mi több, 
elegáns mellénye is merevül kigom-
bolódott. De hát az vesse rá az első 
követ, aki a helyében parancsolni 
tudott volna lazuló öltözékének, 
midőn a Bálint napi bált rendező 
Gregor iskola igazgatója feleségé-
nek, Bella Katalinnak vibráló tem-
pójával kellett lépést tartania.

Bárhogy lesz, úgy lesz/A jövőt 
nem sejthetem/A sors ezer rejtelem/ 
Ahogy lesz, úgy lesz/ Bárhogy lesz, 
úgy lesz – énekelte az örökzöldet a 
zenekar. Eközben a férj, Bella Ti-
bor húzós, jófajta pálinkával járta 
körbe az asztalokat, aki a dalnál 
valamivel többet sejthetett a jövő-
ből. Tudta, ha a szülőkre, s az iskola 
pedagógusaira bízza a bál prog-
ramját, abból nagy baj nem lehet. 
Szülő – Zollai Veronika – énekelte 
gyönyörűen a népdalcsokrot, apuka 
– Baráth Árpád – adta elő a tapsos 
táncot, Bordi András és a Varga 
Trió – szülőként és pedagógusként 
fellépve – gitáron kísért slágereket 
énekelt. Ezúttal szülőként lépett föl 
néhány számmal a Riz Levente és 
Barátai zenekar, tagjai közül hár-
man apukaként muzsikáltak, dobo-
suk, Martonosi László pedig az is-

kola egykori diákjaként vezényelte 
a ritmust. (A polgármesternek és 
zenekarának egyébként ez volt az 
est folyamán a második föllépése. A 
csapat a Kaszap István Alapítvány 
jótékonysági bálján is szerepelt 
néhány órával korábban a Vigyá-
zó Sándor Művelődési Házban – a 
szerk.) Mindkét helyen nagy sikert 
aratott az a Demjén Ferenc által 
is gyakran énekelt sláger, amely a 
Szellemvasút címet viseli. Szöve-
gének témáját pedig a Vidámpark 
szellemvasútja adta. 

A Tanú című fi lmben, mint tud-
juk, Pelikán elvtárs, a Vidámpark 
igazgatójának kinevezett egyszerű 
atyafi , aki eredetileg gátőr, teljesen 
átszervezi a játékszert. A neve is 
változik: a Szocialista Szellem Vas-
útja lesz. Amikor a fi lmbéli Bástya 
elvtárs végigutazik a Szocialista 
Szellem Vasútján, annyira megijed, 
hogy elájul. „A szellemeket látni in-
gyen sem akarom/Főleg nem, hogy 
jegyet is én vegyek rá” énekelte 
hajdanán Demjén, a minap pedig  a 
szülőkből álló rockzenekar.

Egyébiránt az iskola tornaterme 
teljesen megtelt a szülőkkel, peda-
gógusokkal, és – kampányidőszak-
ról lévén szó – ott voltak a helyi po-
litikusok prominensei is. Kampány-
beszédek, persze, nem hangzottak 
el, de a 3-as és 4-es asztal mellett 
felsorakoztak a csapatok. Egymás 

mellett táborozott le az MSZP és Fi-
desz gárdája.

Ott volt Parrag Noémi festőmű-
vész, az MSZP-SZDSZ közös jelölt-
je, elegánsan, kibontatlan, kontyba 
fűzött, hosszú szőke hajjal. Szemben 
vele édesanyja és a lobogó fehér ha-
járól messziről fölismerhető édes-
apja, Parrag Emil festőművész. Az 
asztalfőn Alexa György, Rákosmente 
országgyűlési képviselője, az MSZP 
helyi elnöke foglalt helyet, Lukoczki 
Károly a párt elnökhelyettese és 
felesége, valamint Hrutka Zsolt és 
Ruthner György elnökségi tagok 
társaságában. 

A szomszédos asztalnál ott volt 
Rózsahegyi Péter, a Fidesz, a KDNP 
és az MDF közös jelöltje kedvesé-
vel. Sötétzöld öltönyéhez gallér nél-
küli, kozákos inget viselve. Szemben 
vele elődje, Dombóvári Csaba, volt 
alpolgármester, a körzetéről aljegy-
zői megbízatása miatt lemondott 
korábbi önkormányzati képviselő 
készülődött a vacsorához, aki 1990 
óta – megszakítás nélkül – ötször 
nyerte el a ligeti 17. számú körzet 
képviselőségét a Fidesz színeiben. 
Mellette felesége, Dunai Mónika, 
csabai képviselőt, civilben a Gregor 
iskola tanárát, Piláth Károlyt, ligeti-
csabaújtelepi képviselőt pillanthat-
ták meg a bálozók, és amint átért a 
Vigyázóból, csatlakozott hozzájuk 
Riz Levente polgármester, a Fidesz 

helyi választókerületi elnöke is.       
Bár az asztalok meglehetősen kö-

zel voltak egymáshoz, eszmecsere 
nem alakult ki a két asztaltársaság 
között.

 „Lehoznám néked a csillago-
kat is az égről, tündér vagy te a 
legtündéribb tündérmesékből” Ter-
mészetesen ezt sem a politikai el-
lenfelek sugdosták oda egymásnak, 
hanem a zenekar énekelte a jó kis 
összebújós örökzöldet az éjszaká-
ban. 

Nos, a fi deszesek éltek is az alka-
lommal. Rózsahegyi Péter fáradha-
tatlanul táncoltatta szívbéli mátká-
ját. Ekkor esetett meg az ominózus 
eset, hogy Piláth tanár úrnak félre-
csúszott a nyakkendője.

Sajnos, Parrag Noémi tánctudást 
nem csodálhatta meg a nagyérde-
mű. Mire az elsötétülő teremben a 
táncra került volna sor, a hármas 
asztal vendégei fokozatosan eltá-
voztak. A táncparketten tehát Fidesz 
győzelemmel zárult az este. 

(Ez lett a végeredménye a válasz-
tásnak is – a szerk.)

Egy biztos, a Gregor József Álta-
lános Iskola Bálint napi bálját nem 
zavarta meg ez a pikáns párbaj. 

Ezúttal is kiderült, hogy a szü-
lők és a pedagógusok, azaz a civil 
társadalom jó célért – a gyerekeink 
holnapjáért, azaz az ország jövő-
jéért – szervezett, őszinte összefo-
gásának, bárhol is kerüljön rá sor, 
soha nem lehet útjába állni. 

Bástya elvtársnak sem sikerült.  
Horváth K. József         

„Lehoznám néked a csillagokat is az égből, tündér vagy te a legtündéribb tündérmesékből”

Választási előjáték, avagy pikáns politikai párbaj 

Műsoros délutánt szervezett az Idősek Otthona lakói-
nak Birtalan Csabáné, a kerület fáradhatatlan szociális 
munkása március 5-én délután a Pesti úton. Az általa 
megkeresett előadók önkéntesen, az idősek iránti elhi-
vatottságból, illetve a szervezőhöz fűződő jó szemé-
lyes kapcsolatuk alapján vállalták a közreműködést.

A zenés műsorszámokat Kabai Györgyné versmon-
dása és Király Ibolya prózája színesítette. Csikja Gyu-
la harmonika játékával kísérte az énekeseket. Énekelt 
az időseknek Szabó György, Balázs Anikó, Papp Zsu-
zsa, Varga Mihály. Megható volt látni, hogy a sokszor 
kerekesszékben a díszterembe gördülő idős emberek 
számára milyen örömet okozott a nótázás, milyen szí-
vesen énekeltek együtt az előadókkal. Nagy tapsot 
kapott Fohsz Tivadar alpolgármester is, aki tortákkal 
felszerelkezve érkezett a hölgyek köszöntésére.

Birtalan Csabáné alkalmi műsorvezetőként is meg-
állta a helyét.

Idős hölgyek köszöntése 
a nőnap alkalmából

Birtalan Csabáné és Fohsz Tivadar a nőnapon
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Ismét RTK-RKSK kerületi rang-
adóval indult a Budapesti Labdarú-
gó Szövetség (BLSZ) első osztályú 
labdarúgó bajnoksága március 8-án 
a Péceli úton. Az RKSK az első hely-
ről várta a meccset, négy ponttal ve-
zetve a második REAC, 18 ponttal 
a 7. helyen álltó RTK előtt. Az erős 
szél, a földes pálya nem teremtett 
ideális körülményeket a találkozó-
hoz. Az iramra nem lehetett panasz. 
Az olykor kemény belemenésekkel 
tarkított kerületi presztizs-rangadón 
végül 0-0-ás végeredmény született. 
A mérkőzés rangját emelte, hogy a 
szezonnyitó találkozó kezdőrúgását 
Virág Mihály képviselő végezte el.

Az Edző utcai csapat keményen 
készült a tavaszi szezonra. Hetente 
négyszer edzettek, s heti két edző-
meccset is játszottak. Az Etalon 
elnevezésű téli BLSZ teremtorna 
második helyének megszerzése 
mellett, számos rangos ellenfél el-
leni edzőmeccsen is jól szerepeltek, 
NB III-as csapatokkal is felvették 
a versenyt. Döntetlent játszottak 
például a Szigetszentmiklóssal, a 
III. kerületet pedig legyőzték. Leg-
utóbb például egy margitszigeti ku-
pameccsen 6-1-re verték a Sztárok 
SE csapatát. Mint Katzenbach Imre, 
a csapat játékosedzője elmondta, 
minden erejükkel azon lesznek, 

hogy megnyerjék a bajnokságot és 
feljussanak az NB III-ba. Négy új 
játékossal: egy kapussal és három 
mezőnyjátékossal erősítettek is. 
Ezért is döntött úgy az egyesület 
vezetése, hogy az elnöki teendőket 
Papp József, a klub eddigi vezetősé-
gi tagja veszi át. Katzenbach Imrére 
így kevesebb adminisztrációs teher 
hárul, több energiája marad a játé-
kosokkal való foglalkozásra. 

A téli szünetben a pályát újrafüve-
sítették. A dúsabb gyep révén még 
jobb minőségű lesz a talaj. Egyelő-
re azonban nem játszanak a felújí-
tott pályán, csak akkor lépnek az új 
gyepre, ha megerősödött, s a pálya 
talaja azt lehetővé teszi. Így az első 
két hazai bajnoki meccsét várhatóan 
bérelt pályán játssza majd a gárda. 

Itt van hát a fociidény ismét, s jön 
vele a tavasz is. 
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Ezt a szép női nevet viseli az az 
ólomkristály és ajándék üzlet, mely 
Keresztúron, a remélhetőleg hama-
rosan megnyitó piacunkon, a Kaszá-
ló utca 47-ben várja leendő és új vá-
sárlóit. S hogy nemcsak a neve, de a 
bolt választéka is kivételesen szép, 
minden ide betérő meggyőződhet 
róla. Ballagástól az esküvőig, min-
den alkalomra és minden anyagi 
lehetőséghez igazodva kínálja áruit, 
fi gyelembe véve a legkülönbözőbb 
igényeket is.
Ha csupán egyszerű, kis fi gyelmes-
séggel szeretnénk kedveskedni va-
lamely családtagunknak vagy bará-
tunknak, s pénztárcánk sem engedi, 
hogy többet költsünk, a Violetta sok, 
ízléses ajándékot ajánl számunkra 
a desszertek széles választékától 
kezdve az egyéni igényeink szerint 
összeállítható ajándékcsomagig. 
Természetesen a megfelelő csoma-
golásról is ők gondoskodnak.
De ha komolyabb ajándékra van 
szükségünk, akkor sem kell vala-
melyik nagy bevásárlóközpontba 
vagy plázába rohannunk, hiszen a 
Violetta a legigényesebb elképzelé-
seknek is eleget tud tenni, s az árai 
is jóval barátibbak. De nézzük csak 
meg részletesebben, hogy mi közül 
választhatunk!
Ízléses és értékes ajándék a muránói 
üveg. Ezeknek a különleges, kézzel 
festett olasz termékeknek változa-
tos kínálata vár bennünket: vázák, 
tálak, gyümölcskelyhek, gyertyatar-
tók, kaspók és virágtálak – s mind 
egyedi kivitelben. Szokták monda-
ni, hogy az ólomkristály örök darab, 

azaz egy ilyen ajándék egy életre 
szól. S ha ilyet szeretnénk ajándé-
kozni, nehéz lesz a választás, mert a 
Violettában többféle közül lehet vá-
lasztani. Az ólomkristály mellett a 

porcelán is hasonlóan időtálló aján-
dék. Hollóháza pedig nemcsak ha-
zánkban, hanem határainkon túl is 
híres termékeiről. Az innen szárma-
zó étkészletek, reggeliző-, kávés- és 
teáskészletek pedig örökre emlékez-
tetni fognak az azt ajándékozóra. 
Hasonlóképpen híresek és hosszú 
életűek a Morinox termékek. Ezek-
ből nemcsak étkészlet, de kávé- és 
teafőző is kapható az üzletben.
S mivel a magyar borissza nép, e 
nemes ital sem hiányozhat az üzlet-
ből – természetesen a legjobb minő-
ségben, a Mátrából, Gyöngyös- és 

Tokaj vidékéről. S a palackozása is 
egyedi: állat- és más különleges for-
májú üvegben kapható – s ha a vevő 
úgy kívánja, a helyben kiválasztha-
tó szöveget gravírozzák a palackra. 

De számos borcímke közül is lehet 
választani, tetszés szerint.
S hogy az ajándékozás köre teljes 
legyen, megtalálhatóak a különféle 
lakberendezési tárgyak is: egyedi 
kivitelű asztali- és falilámpák, fali-
órák és festmények közül választhat 
az ide betérő.
A Violetta Ólomkristály, Ajándék 
Üzlet a Kaszáló utca 47-ben, min-
den nap 9 – 17 óra között várja vá-
sárlóit. Szombaton pedig 9-12-ig 
tart nyitva.
Telefonon is lehet érdeklődni, a (06-
20) 460-10-81-es telefonszámon.

Violetta ajándékok, minden alkalomra

A viharos szélben gólnélküli pontosztozkodással zártak a csapatok a Péceli úton 

Az RKSK bajnok akar lenni

A bíró int a rajával, sípjába fúj, s kezdődhet: Virág Mihály önkor-
mányzati képviselő elvégzi a szezonnyitó mérkőzés kezdőrúgását
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Rákoscsabán elvárjuk, hogy Bu-
dapest és az ország szem előtt 
tartsa azon családok életkörülmé-
nyeit, akiknek az autópálya lett a 
szomszédjuk, függetlenül attól a 
kétségtelen ténytől, hogy az M0  
nagy szolgálatot tesz Budapest-
nek és az országnak. A végleges 
használatba vételi engedély meg-
adásának időpontjáig, április 30-
ig azonban minden lehetséges és 
törvényes eszközzel fel kell lépni 
annak érdekében, hogy magasí-
tott zajvédő falak épüljenek meg 
a teljes lakott terület mentén, s 
történjenek meg az előírt erdőte-
lepítések is. Dunai Mónika rákos-
csabai önkormányzati képviselő-
től hallhattuk ezeket a határozott 
szavakat a képviselő testület ülé-
sén a közelmúltban. 

A harang természetesen az 
érintett csabaújtelepiekért és a 
rákoskertiekért is szól, mint ahogy 
a Kertesi Norbert Gerecsehida ut-
cai lakos által összegyűjtött több 
száz, Rákosmente M0 mentén élő 
és tiltakozó családtagjainak aláírá-
sát tartalmazó ív is elkerült Hor-
váth Tamás alpolgármesterhez, aki 
egyben csabaújtelepi képviselő is. 
Az íveket nemcsak ingatlanonként 
írták alá. A szervező kérte a lakó-
kat, hogy kiskorú gyermekeiket, 
unokáikat is szerepeltessék, mert 
bár ők még nem szavazhatnak, nem 
intézhetnek közügyeket, de a zaj- és 
levegőszennyezés leginkább őket 
sújtja.  

– Ma már szinte elképzelhetetlen, 
hogy az építkezés megkezdése előtt 
milyen hihetetlen csönd volt a ker-
tünkben – mondja Takács István, a 
Színes utca 1/A-ból, akinek a háza 
néhány száz méterre van a pályától. 
Nincsenek illúzióim, az a csöndes, 
nyugodt világ már sosem tér visz-
sza hozzánk, de mindennek van 
határa. Most a ló mások oldalára 
estünk. Két évig, amíg az építkezés 
tartott azért nem tudtuk használni a 
kertet, mert a por vastagon belepte 
a kerti bútorokat. Azzal bíztattak 
bennünket, ha elkészül az út, meg-
szűnik az építkezés zaja és a por 
is. Hát, nem így lett. Porból ugyan 
kevesebb van, de a zaj brutálisan 
megnőtt. Felháborítónak tartom, 
hogy a zajvédő falat nem megfe-
lelően építették meg. A hozzáértők 
szerint ennek a falnak legalább hat 
méter magasnak, vastagabbnak és 
jóval hosszabbnak kellene lennie. A 
családom életminőségén senki nem 
ronthat! Ez a zaj elviselhetetlen és 
nem is akarom elviselni, mert már 
annyit kellett tűrnöm ebben az or-
szágban!

– Az M0 tavaly szeptember 16-iki 
átadása óta az autópálya közvetlen 
közelében élők valóban megtapasz-
talhatták a gyakran valóban brutális 
közlekedési zajt, amit a létesítmény 
okoz – veszi át a szót Kertesi Nor-
bert. – S ez a forgalom még nem 
érte el csúcspontját.  A gödöllői 
csatlakozás megépítése, a kamio-

nok fővárosból történő fokozatos 
kiszorítása, illetve a nyáron min-
dig megnövekvő átmenő forgalom 
tovább fogja növelni a gépjármű-
vek számát, s a zajt. De a beruházó 
Nemzeti Infrastruktúra (NIF) Zrt.  
maga úgy reklámozta az utat, hogy 

az bármikor három sávosra bővíthe-
tő. Ez azt jelenti, hogy lényegében 
már előre megjósolják a forgalom 
ilyen mértékű növekedését. Rá-
adásul az autópálya burkolata a ha-
gyományos aszfalt helyett betonból 
készült, ami ugyan lényegesen ke-
vesebb karbantartást igényel, tehát 
a fenntartóknak kedvezőbb, viszont 
az aszfaltnál lényegesen hangosabb 
– emelte ki az aláírások gyűjtője.

Dunai Mónikához fogadóórájára 
rendszeresen érkeznek a környék 
lakói, hogy személyesen is elmond-
ják panaszukat, kifejezzék elkesere-
dettségüket a témával kapcsolatban. 
A képviselő elszántan gyűjti az ada-
tokat, hogy elérjék a lakosság szá-
mára gyógyírt jelentő zajvédelem 
megvalósítását. A fogadóórákon 
is emlékeztet mindenkit, hogy Riz 
Levente polgármester kezdeménye-
zésére Ecser, Maglód, Kistarcsa, 
továbbá a XVI. és a XVII. kerület 
önkormányzata az M0 átadásának 
napján közös nyílt levélben tiltako-
zott a befejezetlenül átadott keleti 
szektor miatt, s felszólították a NIF-

et a zajvédelmi hiányosságok hala-
déktalan pótlására.

Koszora József és leánya, 
Koszora Zita, a Csordakút utca 23-
ból is többször járt Dunai Móniká-
nál. Kertjükből, ahol a felvételünk 
készült, jól látni, hogy a kamionok 

vezetőfülkéje magasabb a zajvédő 
falnál, ami nemcsak alacsony, de 
nagyon rövid is. 

– Az M0-nak kétségtelenül sok 
előnye van. A lányom is gyakran 
használja, csak a legjobbakat tudja 
mondani róla – így Koszora József. 
– De az általa keltett zaj az nagyon 
kellemetlen. Ha jó az idő, nem le-
het tőle meglenni a kertben. – Én 
hallássérült vagyok, erősítő segíti a 
beszédértést – mondja Koszoráné. 
– Ha bent van a dugó a fülemben, 
borzalmasan fölerősíti az autópálya 
morgását. Ha kiveszem, nem hallom 
az unokáimat – panaszolja. – Azt 
szeretnénk, ha legalább védősövényt 
telepítenének az út mellé termetes 
örökzöldekből, s megemelnék a vé-
dőfalat, amit megnyújtanak egészen 
a dombig – mondja Koszora József. 
– Tudjuk, a régi nyugalom ide már 
nem tér vissza, de legalább mutas-
sák meg, hogy számítanak nekik az 
itt élők. – Érdekes módon, az egyik 
erdősávnál komoly, hat-nyolc méter 
magas védőfalat emeletek. Tévé-
riport is foglalkozott vele. A szak-

emberek elmondták, ez azért van, 
mert az állatokat meg kell védeni 
– emlékeztet Kertesi Norbert. – És 
az embereket ki védi meg? – kérdi 
kesernyésen. 

– Panaszlevelünkre azt válaszol-
ta a NIF igazgatója, hogy az első 

negyedévben zajméréseket végez-
tetnek a környéken. Felajánlot-
ták, hogy az egyik mérőpont lehet 
akár előttünk is, a Színes utcában 
– mondta Takács István. – Mint 
írják, kiegészítő zajvédelmi intéz-
kedésekre akkor van lehetőség, ha 
a mérések alapján megállapítható, 
hogy a megengedett határértéknél 
nagyobb zajt okoz az pálya. 

– A polgármester, az érintett ke-
rületrészek képviselői: Dunai Mó-
nika, Horváth Tamás, Hatvani Zol-
tán képviselők mellettünk vannak. 
Érdekeinket azonban nekünk kell 
képviselnünk – szögezi le Kertesi 
Norbert. – Meg kell mutatnunk, 
hogy itt emberek életéről, családok 
nyugalmáról van szó. Nem szabad 
beletörődnünk, hogy néhány tíz-
millió forintos megtakarításért ezt 
feláldozzák. Főleg azután, hogy az 
M7-en százmilliárdos viadukttal 
védtek meg egy természetvédelmi 
területet. De úgy fest, az itt élő csa-
ládok nyugalma senkinek sem szá-
mít, ezért senki nem akar áldozni 
egyetlen fi llért sem. Még akkor sem, 

ha az autópályát jelentős mértékben 
nem is a magyar adófi zetők pénzé-
ből, hanem európai uniós támoga-
tásból fi nanszírozzák. Az autópálya 
ideiglenes forgalomba helyezési 
engedélye 2009. április 30-án lejár. 
Legkésőbb e napig tehát a beruhá-

zónak be kell szerezni a végleges 
forgalomba helyezési engedélyt. Ha 
egyáltalán van valamennyi esélyünk 
kiharcolni az autópálya tisztességes 
befejezését, akkor azt csak a végle-
ges engedély megadása előtt tudjuk 
megtenni – húzta alá.

Dunai Mónika április 30. előtt 
fi gyelemfelhívó megmozdulást 
szervez. – Ismételten kérni fogom 
az önkormányzat minden képviselő 
csoportját és független képviselőjét, 
minden pártot és civil szervezetet, 
lépjünk fel közösen, határozottan és 
gyorsan minden lehetséges rendel-
kezésre álló eszközzel a zajterhelés 
csökkentése érdekében. Vonuljunk 
ki együtt az M0 mellé, s kérjük  a 
Rákoscsaba, Rákoscsaba-újtelep 
és Rákoskert szélső utcáiban lakók 
számára a lehető legnagyobb mér-
tékű zajcsökkentést, amit el lehet 
érni! – hangsúlyozta végezetül Du-
nai Mónika.          

Itt tartunk most. A következőkben 
tehát a fokozott érdekérvényesítő 
munkáé a terep. A fejleményekről  
lapunk folyamatosan beszámol.  

Mint Dunai Mónika önkormányzati képviselő kézmozdulata jelzi, Koszora Józsefék (piros felsőben) kertje karnyújtásnyira van az M0 zajától.  
Az első nyíl az alacsony védőfal vonalát jelzi, a második pedig azt, ahol már véget is ér. Kertesi Norbert, a gyermekét tartó apuka, több száz alá-
írást gyűjtött össze. Az íveken a kiskorú gyerekek, unokák is szerepelnek, akiket legjobban sújt a zaj. Takács István, a kép jobb szélén, minden 
fórumot megjárt a panaszával. Kertjüket a zajtól nem tudják használni. A beruházó hamarosan méréseket kezd a környéken, a házuk előtt is.            

Dunai Mónika fi gyelemfelhívó megmozdulást szervez – A végleges használatba vételi engedély április 30-ig várható

Karnyújtásnyira az M0 állandó morajától szenvednek a kerületszél lakói
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A Malini Üzletház a térség egyik 
legigényesebb vállalkozása. A 

Pécel festői fekvésű lakóparkja szívé-
ben lévő impozáns épületben – a már 
több mint 300 bérletessel büszkélked-
hető fi tness center mellett – csemege-
üzlet és hamarosan pizzériával bővülő 
cukrászda is helyet kapott az Álmos 
vezér út 24. szám alatt. A nemrég nyi-
tott Club 11 Pub kedvelt találkahely, s 
nagyszabású pókerversenyek helyszí-
ne is egyben. Legújabb szolgáltatásuk 
pedig a kezdők és haladók számára 
szervezett önvédelmi oktatás. Ezt 
régóta sokan várták, ennek megfele-
lően nagy is iránta az érdeklődés. A 
foglalkozást megelőzheti vagy követ-
heti egy alapos masszázs. A gyógyító 
kezek szolgáltatását szintén helyben 
lehet igénybe venni.   

Az üzletház legnagyobb szolgál-

tatója a Best Life Fitness Center. Az 
550 négyzetméteren működő egész-
ségcentrum ízléses, barátságos kör-
nyezetben várja a mozogni, kikapcso-
lódni, szépülni vágyókat. A minden 
igényt kielégítő konditeremben mód 
van arra, hogy a férfi ak és nők – igény 
szerint – külön edzhessenek. A párok 
természetesen együtt is maradhatnak 
a sportolás közben. 

A csoportos foglalkozások 
közül érdemes kiemelni 

a társastáncot, amelyet Dudás 
Tibor, a Szombat esti lázból or-
szágosan is ismert, Pécelen élő 
táncbajnok vezet, a DuDance 
tánciskola keretében. Van 
show-tánc gyerekeknek, illet-
ve ovitorna, továbbá – 4 éves 
kortól – gyermek balett. 

Az alakformáló foglalkozá-
sok közül hölgyeknek a step- 
a kondi-, a zsírégető- és az 
alakformáló torna választható. 
Különlegesség: az Ergoline típusú, 
professzionális, aromaterápiás fekvő 
szolárium. Üzemeltetnek álló szolári-
umot is, ha valaki azt kedveli inkább. 
Az egészségcentrumban az infra sza-
una mellett egy szép fi nn szaunát is 
igénybe vehetnek a vendégek. A szau-
názás, jótékony hatásai miatt, ma már 
egyre elterjedtebb. Méregtelenít, kar-
ban tartja egészségünket – testedzés-
sel kombinálva pedig kifejezetten jó 
közérzetet biztosít. Ahogy a masszázs 
is. 

Árulnak különböző, ide illő ter-
mékeket: frissítőket, üdítőket, s kap-
hatók speciális táplálék kiegészítők, 
fehérjék, tömegnövelők is. 

Az egészséges időtöltéshez hozzá-
járul a speciális légtechnika, amely 
folyamatosan friss levegőt biztosít a 
mozgáshoz. Edzés közben ugyanis 
felgyorsul a szervezet oxigéncseréje, 
amihez ideális feltételeket teremt ez a 
korszerű berendezés. 

Az egészségcentrumnak és környe-
zetének biztonságát videós kamera-
rendszer garantálja.

Az árak közül – a teljesség igénye 
nélkül – a 7000 forintos havi bérletet 
emeljük ki, amely a konditerem és a 
fi nn szauna korlátlan használatára jo-
gosít. Délidő néven van egy új bérlet-
típusuk is 3500 forintért, ami napköz-
ben 11-15 óra között érvényes. Sze-
mélyi edző is segíthet a programok 
összeállításában. Hatásosságára sok 
idejáró vendégnek van már gazdag ta-
pasztalata. A Best Life Fitness Center 

lehetőségeit jól használva sokan 
személyi edző nélkül, önállóan 
kialakított edzésrend alapján 
értek el komoly változásokat 
mind az alakformálásban, mind 
a testsúlycsökkentésben 

Van egy jópofa akciójuk: 
Egy barát = mínusz 25 száza-
lék. Ez azt jelenti, hogy aki 
elhozza barátját, ismerősét, aki 
szintén igénybe veszi az egész-
ségcentrum szolgáltatásait, az 
a következő havi bérletéből 25 
százalék kedvezményt kap. Ha 

valaki két ismerőst hoz, annak 50 szá-
zalék engedmény jár, és így tovább. 
Az igazi barát a neki járó kedvezmény 
egy részét át is engedheti az általa ho-
zott vendég részére. 

Egyébiránt a Best Life Fitness 
Center nagyon változatos bér-

letrendszerrel dolgozik. Az alkalmi és 
napijegyeken kívül, mindenki megta-
lálhatja a neki legmegfelelőbb belé-

pési jogosítványt. 
Az itt nyújtott minőségi szolgálta-

tások népszerűségére jellemző, hogy 
a több mint 300 bérletes vendégük 
közül nem kevesen Budapestről, 
Gyömrőről, Maglódról, Isaszegről is 
eljönnek ide edzeni. Érdemes is idelá-
togatni. Pécelnek jó a közlekedése, az 
Álmos vezér úti létesítmény könnyen 
megközelíthető, s nemcsak autóval.  

A szépülni, fogyni, erősödni vá-
gyók itt otthonra találnak. 

Best Life Fitness Center, Pécel, 
Álmos vezér út 24. 

Honlap: www.bestlifefness.hu
Tel: 06-70-2060-666 • Nyitva H-P: 

6-21.30, Szo-Vas: 9-18-ig

Fitness, masszázs, póker, tánc Pécelen, a Maliniban  

Önvédelmi tanfolyam indult  
az egészségközpontbanA klasszikus történet ismert. Az 

1500-as évek végén Páduában egy 
gazdag kereskedő nagy gondban 
van: szeretné férjhez adni lányait, 
de hiába legyeskedik tucatnyi lovag 
a bájos Bianca körül, hiába állnak 
sorba a kérők a házában, addig ő 
nem adja áldását a frigyre, amíg 
nem kötik be előbb Bianca nővé-
rének a fejét. Katarina azonban 
nem könnyű eset. Nem hiába hív-
ják makrancos hölgynek: tüskés, 
érdes modora miatt egyetlen férfi  
sem ostromolja - nincs az a legény, 
aki szívesen hajtaná fejét önként a 
hóhér bárdja alá. De aztán egy na-
pon a városba érkezik egy idegen: 
Petruchio, aki éppen gazdag felesé-
get jött keresni Páduába. Katarina 
nyelvét ugyancsak felvágták, de 
nem kell félteni Petruchiót sem. Ha 

neki nem sikerül betörni a vad höl-
gyet, akkor senkinek!

Ez a rövid, William Shakespeare 
által megírt történet. Ebből állított 
színpadra egy nagyszerű előadást 
Honti György rendező. A címsze-
repben Nagyváradi Erzsébet (ké-
pünkön), a Pesti Magyar Színház 
tehetséges fi atal művésze látható.

A premier kitűnően sikerült. Zsú-
folt ház előtt jól szórakozott a kö-
zönség. Köztük ligeten képviselővé 
választott Rózsahegyi Péter is, akit 
váratlanul ért, hogy a nézőtéren át 
színpadra érkező Petruchio régi is-
merősét, a veronai pizzasütőt fedez-
te fel benne. Hogy ez a kapcsolat 
valóságos-e, azt nem tudni, minden-
esetre Rózsahegyinek  nem szerepel 
a pizzasütöde a vagyonnyilatkozatá-
ban. E különös tényen a mellette ülő 
polgármester is elgondolkodott... 
Az előadás március 14-én, 20-án és 
29-én is megtekinthető.

  (Fotó: Babusa Nikoletta)

Fergeteges premier a Gózon Gyula Kamaraszínházban

A makrancos hölgy
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Mérlegen a képviselő testület februári ülése

A képviselő-testület 2008. február 
2-án tárgyalta a fővárosi forrás-
megosztásról szóló előterjesztést. 
Riz Levente Alexa Györgyöt, a ke-
rület országgyűlési képviselőjét hi-
báztatta azért, mert megszavazta a 
törvényt 2006. decemberében. Kiss 
Lajos kérdésére a polgármester azt 
válaszolta, hogy a teljes FIDESZ-
frakció tartózkodott a törvény meg-
szavazásakor. 

Ez azonban nem igaz, ugyanis az 
MSZP és az SZDSZ képviselőin kí-
vül 4 fi deszes parlamenti képviselő 
– köztük Varga Mihály, a párt alel-
nöke is – megszavazta a törvényt. A 
polgármester előterjesztésében arra 
tett javaslatot, hogy Alexa György 
parlamenti képviselő kezdemé-
nyezze a törvény módosítását. 

Kiss Lajos módosító indítvá-
nyára a képviselő-testület felkérte 
a polgármestert is, hogy tegyen 
meg mindent a törvény módosítása 
érdekében. Természetesen kevés 
felszólítani a parlamenti képvise-
lőt, és nemmel szavazni a fővárosi 
közgyűlésben akkor, amikor három 
fi deszes képviselőn kívül mindenki 
megszavazta forrásmegosztási tör-
vényt.

Napirend előtt Ruthner György 
felkérte a polgármestert, nyilatkoz-
zon arról, hogy a Bodonyi utcának 
egy szakaszát miért csinálták 50-80 
centiméterrel keskenyebbre, mint 
a többi szakaszt, ki volt a felelős 
azért, hogy ez a balesetveszélyes 
helyzet kialakult, hol voltak a mű-

szaki ellenőrök? Horváth Tamás al-
polgármester az előző önkormány-
zati vezetésre történő mutogatással 
igyekezett kitérni az őszinte válasz 
elől. Sajnálatos, hogy az alpolgár-
mester által elmondottaknak kevés 
köze van a valós helyzethez.

A képviselő-testületi ülésen na-
pirend előtt elmondtam, hogy a 
fővárosi FIDESZ frakcióvezetője, 
Tarlós István ellenzi a hitel felvé-
telét, s úgy gondolja, hogy ebben a 
bizonytalan gazdasági helyzetben 
hitelt felvenni nem szabad. Kíván-
csian várom, hogy polgármesterünk 
hogyan szavaz a fővárosi közgyű-
lésben a hitelfelvételről. 

A helyzet pikantériáját ugyanis az 
adja, hogy miközben Riz Levente 
kíméletlenül ostorozza a bal-liberá-
lis fővárosi vezetést a hitelfelvétel 
kapcsán, addig Rákomente képvi-
selő-testülete elé olyan előterjesz-
téseket terjesztett és szavaztatott 
meg, amelyek értelmében a XVII. 
kerületnek az elkövetkezendő évek-
ben mintegy 6 milliárd forintos hi-
telállománya fog keletkezni.

A napirendi pontok közül em-
lítést érdemel a Rákosmente Kft. 
felügyelő-bizottságának ügyrendje, 
mely egy szót sem szólt a FEB éves 
ellenőrzési tervéről. Kiss Lajos 
képviselőtársam hozzászólásában 
hangsúlyozta, hogy a FEB felelős-
sége nagy volt az elmúlt két évben, 
és ez jelenleg sincs másként. 

Ha a tulajdonos nem tud arról, 
hogy a FEB mit, mikor, hogyan kí-
ván ellenőrizni, 2009-ben is kiala-
kulhat az a helyzet, ami 2007-ben 
és 2008-ban. Kiss Lajos ezért azt 
javasolta, hogy a testület az előter-
jesztésről, átdolgozás után, később 
szavazzon. 

A vita ellenére 13 fi deszes, Papp 
Péterné mszdp-s és Koszorúsné 
Tóth Katalin független képviselők 
igen szavazatával az előterjesztés 
megkapta a szükséges többséget.

Dr. Hrutka 
Zsolt, 

önkormányzati 
képviselő,
(MSZP), 

álláspontja

ÉSZREVÉTEL

Lassan egy éve annak, hogy 
Rákosmente Önkormányzata le-
velet küldött dr. Szili Katalinnak, 
a parlament elnökének, segítséget 
kérve a Ferihegyi Repülőtér  el-
viselhetetlen környezetszennyező 
gyakorlatával szemben. Ezen két-
ségbeesett kezdeményezés követ-
kezményeként az Országgyűlés 
önkormányzati és területfejlesztési 
bizottsága február 11-én ülést tar-
tott az Országgyűlés Irodaházá-
ban. 

 Az egyszerű földi halandó úgy 
gondolná, hogy ilyen esetben 
először meghallgatják a pana-
szost – jelen esetben Riz Leven-
tét, Rákosmente polgármesterét 
– majd a jelenlévő szakértők és a 
bizottság tagjai megvitatják a jog 
és az erkölcs írott és íratlan szabá-
lyai szerint a felvetett problémát. 
Ezzel szemben a Bizottsági Ülés 
a következőképpen zajlott: először 
elmondták a repülőtér működésé-
vel kapcsolatos – Rákoshegy jelen 
panaszától részben vagy egészben 
teljesen független – véleményüket 
a Budapest Airport (kb. 30 perc!), 
a Közlekedési, Hírközlési és Ener-
giaügyi Minisztérium, a Malév, 
a Környezetvédelmi és Vízügyi 
Minisztérium és a Hungarocontrol 
képviselői. Azután Alexa György 
úr, Rákosmente országgyűlési 
képviselője következett egy tisz-
teletreméltóan határozott és elkö-
telezett – de érthetetlen módon az 
alapkonfl iktust, a 2-es futópálya 
jogtalan létezését meg sem említő 
– hozzászólással, majd a bizott-
ság tagjai mondták el véleményü-
ket. Ekkor Gy. Németh Erzsébet, 
a bizottság elnöke, aki rákosmenti 
lakosként eddig nagy türelemmel 
hallgatta az előadásokat, váratlanul 
önmérsékletre szólította fel a soron 

következő felszólalókat, arra kérve 
őket, hogy lehetőség szerint fogják 
minél rövidebbre a mondandóju-
kat. Csak ezután hallgathattuk meg 
a reptér környezetében fekvő tele-
pülések küldötteinek gondjait, köz-
tük is utolsóként a XVII. kerület, 
pontosabban Rákoshegy méltatlan 
helyzetének ismertetésére kerülhe-
tett sor. Megalázó és megszégyení-
tő volt rákoshegyiként jelen lenni 
az ülésteremben. Ezt az érzésünket 
még tovább erősítette az elnök asz-
szony újabb közbeszólása, amikor 
is Riz Levente előadását egy perc 
után félbeszakítva közölte, hogy 
felesleges a probléma részletes 
ismertetése, hiszen azt írásban 
megkapta valamennyi jelenlévő 
(megjegyzendő: ugyanúgy, mint 
a Budapest Airport, a Malév és az 
illetékes minisztériumok kimerítő-
en terjedelmes előadását is). Ez az 
üzenet félreérthetetlen volt. A piac 
és a politika pillanatnyi érdekeinek 
útjában áll lokálpatrióta igyekeze-
tünk. Polgármesterünk mindezek 
után még nagy önuralommal befe-
jezte hozzászólását, melyet egy na-
gyon fontos fi gyelmeztetéssel zárt: 
a jelenlegi helyzetet – mármint a 
2-es futópálya jogsértő közelségét 
a rákoshegyi lakóházakhoz – nem 
lehet adottságként kezelni! 

 Érdemes elgondolkoznunk azon, 
mi lehet a magyarázat a jelenlévők 
többségének, a gondjaink iránti 
teljesen közömbös viselkedésére? 
Talán ők elhitték a csatolt szakér-
tői anyag megállapítását, miszerint 
Rákosmentén a repülőtéri környe-
zetszennyezés helyi adottság? Va-
jon ha az ülésterem elhagyása után 
valaki kitépné valamelyikük ke-
zéből a táskát, és elszaladna vele, 
képes lenne-e az esetet nagyvo-
nalúan adottságként kezelni, vagy 
rendőrért kiáltana elvárva, hogy 
minél előbb visszakapja azt, amit 
jogtalanul elvettek tőle: iratait, iga-
zolványait, személyes értékeit? A 
kérdés költői, mindenki számára 
természetes, hogy az utóbbiak sze-
rint cselekedne.

Rákoshegytől elvették a nyuga-
lomhoz, a biztonsághoz, az egész-
séges környezethez való jogát. 
Szeretné visszakapni!

14

A Madárdombon, az Anna-
házban kiadó egy teremga-
rázsban lévő kocsibeálló. 
Ára 10 ezer Ft/hó. T: 06-20-
582-7505  

Garázs kiadó

Eladó vagy olcsón kiadó 20 
nm-es üzlethelyi ség forgal-
mas helyen a XVII. kerület-
ben, a Pesti út mellett. Tel: 
06/20/490-7191

Eladó, kiadó üzletEladó, kiadó üzlet

Dr. Bényi Zsolt, 
önkormányzati 

képviselő
(Fidesz), 

álláspontja

NAPIRENDEN

Telefon: 258-78-92
MasszázsMasszázs
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2593 Rákoscsabán 
a Kucorgó tér kö-
zelében 720 nm-es 
telken 2+1 szobás 
80 m²-es önálló fel-
újított családi ház. 
Irányár: 24,5 M Ft

2604 Rákoskerten 
csendes, aszfalto-
zott mellékutcában 
652 m²-es telken 98 
m²-es, 2+3 szobás 
családi ház. 35m²-
es tégla melléképü-
lettel, amely lakásnak is kialakítható. 18M 
Ft-ig 3 szobás ház cseréje is érdekli a kerü-
letben. Irányár: 24,3 M

2421 Pécelen, 
Csatári dűlőn 
350 m²-es tel-
ken 78 m²-es 
egyszintes ház: 
nappali, 1+2 fél-
szobás újonnan 
épülő ikerházfél. 
Irányára: 20,5 M Ft 

2557 Rákoscsa-
bán ÚJONNAN 
épülő 6 lakásos 
sorház lakásai 
leköthetők! 3 db 
fszt-i lakás: 45m²-
es 16,5 M Ft + 
saját kert; 3 db 
emeleti lakás 45m²-es 15,5 M Ft + saját kert; 
autóbeállási lehetőség, 40m² garázs.

2564 Szárazhegyen 
2003-ban épült 5 la-
kásos sorház szélső 
129nm-es, 3 szintes 
lakása. 154 m²-es, 
3+1 szobás, 2 fürdő-
szobás, saját kerttel, 
örök panorámával.  Irányár: 28,5 M Ft

2612 Rákos-
keresztúron 6. 
emeleti 70m²-es 
2+2 szobás fel-
újított egyedi 
hőmennyiségmé-
rős erkélyes pa-
nellakás. Irányár: 
12,9M Ft

2521 Rákosli-
geten ÚJ ÉPÍTÉ-
SŰ 2X2 lakásos 
i k e r h á z a k b a n 
lakások eladók. 
A lakások alapte-
rülete nettó 140 
m² amerikaikonyhás nappali + 3 szoba+ te-
raszok, 315m²-es saját kerttel. Irányár: 34,8 
M Ft

2488 Rákoshe-
gyen 690 m²-es 
telken 140 m²-
es, 4 szobás, 
2 konyhás, 2 
f ü r d ő s z o b á s , 
kétgenerációs, 
összközműves 
családi ház. Irányár: 26 M Ft

2479 Rákoscsa-
bán 2007-ben 
épült 3 lakásos 
társasház 1. la-
kása, mely 68 
m2-es, amerikai 
konyhás nappali 
+2 hálószoba  12 
m²-es terasszal. 
A lakáshoz 191 
m²-es saját kert tartozik. Irányár: 21,6 M Ft

2523 Rákosker-
ten 734 m²-es 
telken 140 m²-es 
két generációs 
családi ház. Fszt: 
2 szobás. Tetőtér: 
nappali, félszo-
ba, gardob, külön 
feljáratú, külön 
közművekkel. Irányár 29,9M Ft

2606 Rákosli-
geten 3 lakásos 
téglaépítésű tár-
sasházban fszt-i 
74 m²-es 2+1 fél-
szobás teraszos 
lakás. Irányár: 
16,5 M Ft

2463 10 emeletes ház 10. emeletén 51 m²-
es, 2 szobás, étkezős, erkélyes lakás. Külön 
fürdő, wc. Felújított lakás. Irányár: 8,8 M Ft

2486 Akadémia-új-
telepen, 600 m²-es 
telken épülő, medi-
terrán jellegű, belső 
kétszintes ikerház 
mindkét fele. 110 
nm/ lakás. Fsz: nappali, étkező, konyha, wc, 
kamra, garázs I szint: közlekedő, 3 félszoba, 
fürdőszoba. Tervezett átadás: 2009. tavasza. 
Irányár: 29.9 M Ft/ lakás  

2550 Maglód, 
Klenova lakópark-
ban 500 nm saját 
telken exkluzívan 
kialakított telje-
sen szeparált 100 
nm-es, nappali + 
3 szobás, belső 
kétszintes ikerház fedett autóbeállóval eladó. 
Gépesített konyha, új konyhabútorral és gé-
pekkel, süllyesztett kádas fürdőszoba tusoló-
val, külön wc, kertkapcsolatos nappali. Eme-
leten 20 nm tetőterasz. Extrák: kovácsoltvas 
kapu, parkosított kert, elektromos garázska-
pu, (riasztó, kaputelefon előkészítés) Azon-
nal költözhető, kisebb értékű ingatlan be-
számítása lehetséges. Irányár: 23,9 M Ft

2058 Maglódon 
534nm-es telken 
182nm-es újsze-
rű tetőtér beépí-
téses nappali+ 4 
szobás  családi 
ház. Irányár: 
27,8 M Ft

22588 Magló-
don, központtól 
5-10 percre, asz-
faltozott mellék-
utcában 950nm-
es saroktelken 
50nm-es befeje-
zetlen, felújítandó családi ház. 1 szobás, für-
dőszoba kialakításra vár. Irányár: 12,8 M Ft

Mind több megbízása van az NYCS Kft-nek 
Rákosmentén. A főleg a társasházak közös 
képviseletével, illetve a panelprogramban 
résztvevő épületek rehabilitációjának teljes 
körű lebonyolításával foglalkozó cég nem 
véletlenül gyarapítja folyamatosan ügyfeleit. 
Mondják: ők a társasházak „bizalmasai”.

Nyáry László ügyvezető 1993 óta végzi 
ezt a munkát, pontosan tudja, mire van szük-
sége a társasházaknak, illetve a lakóközössé-
geknek. A 2001 óta működő kft-nél alapkö-
vetelmény, hogy valamennyi munkatársuk 
rendelkezzen szakirányú végzettséggel, leg-
alább középfokú társasházkezelői OKJ-s bi-
zonyítvánnyal. A törvények naprakész isme-
rete érdekében rendszeresen tanfolyamokon 
képezik magukat. Az évek során tovább gya-
rapított szakismeret mellett megszerezték a 
társasházkezelőknél nem mindennapos ISO 
minősítést is, hogy a szolgáltatásaik színvo-
nalának további garanciái legyenek. Nyáry 
Ildikó, a másik ügyvezető három éve csatla-
kozott édesapjához a cégbe. Az NYCS Kft. 
tehát nemcsak családi, hanem családias vál-
lalkozás is egyben. A minőségi szolgáltatást 
megbízók is észrevehették, mert mára a fő-
város kerületeiben hatvan ház mintegy 1700 
albetétéért viselik a felelősséget.  

A közös képviselet nem hálás hivatás. 
A Munka alapvetően bizalomra épül, ami 
napjainkban ritka árucikknek számít a pia-
con. – Mindent megteszünk azért, hogy jelen 
legyünk a házakban, folyamatos kapcsolatot 
tartva a tulajdonosokkal – mondja Nyáry Il-
dikó. – A zuglói irodánkban nem működik 
külön ügyfélfogadási rend, folyamatosan 
nyitva vagyunk, s akinek intézni valója van, 
a Fűrész utca 22. szám alatt mindig megtalál 

bennünket. Számunkra a hosszú távú együtt-
működés a fontos, amikor a lakóközösség és 
mi is érezzük, szívesen dolgozunk együtt a 
közös vagyon, az ingatlan karbantartása, ál-
lagának folyamatos javítása érdekében. 

– Induló megbízás esetén az első évben 
mindig kettős aláírással lehet csak a társas-
ház bankszámlája fölött rendelkezni. Az 
egyik az ingatlan, a másik a kft. képviselője 
– jelzi Nyáry László. – Ez szintén a bizalom 
kialakításához szükséges. Általában a kezelt 
házaink közül kerülnek ki azok, amelyek 
számára segítjük az épület-felújítási mun-
kálatok lebonyolítását. Tavaly három házzal 
pályáztunk, mind a három esetben sikeresek 
voltunk, házaink közössége kivétel nélkül 
meg is kapta az igényelt állami támogatást.

A Nyáry család szorosan kötődik 
Rákosmentéhez. Bár Nyáry László sokáig 
Rákoshegyen élt, péceli otthona most sincs 
sokkal messzebb. Fia és az ő két gyermeke 
azonban továbbra is kerületiek. Fia, Nyáry 
Péter intenzíven részt is vesz a városrész 
sportéletében, az eredményesen szereplő női 
kézilabdások trénere.

A gyarapodó megbízások miatt Nyáry 
László mind gyakrabban áll meg a hazafe-
lé vezető úton. Ha szükség van rá, elérhetik. 
Telefonja: 06-30-869-4645   

A Tescohoz közel önálló garázs 
hosszú távra, 10 e Ft/hó áron ki-
adó!  Tel: 09-20-931-22-41 

Garázs kiadó

Autó eladó

2522 Rákoske-
resztúron Pesti úti 
lakótelepen 5 eme-
letes ház 4. eme-
letén 74 nm-es 3 
szobás erkélyes jó 
állapotú panellakás. 
Konyhabútor fel-
újított, biztonsági bejárati ajtó. A lakás ÉK-
DNY-i fekvésű, a nappali és az egyik szoba a 
parkra, a konyha, és másik 2 szoba a Pesti út 
felé néz. A társasház panelprogramos, hama-
rosan felújítják. Irányár: 10,9 M Ft
 

3000 Rákoske-
resztúron Színes 
házak előtti for-
galmas üzletsoron 
2 szintes 35 nm-es 
újonnan igényesen 
felújított üzlethe-
lyiség eladó vagy bérbeadó. Összközműves, 
WC, kézmosó, vízóra van. Minőségi járólap, 
üveges portál, 2 bejárat, riasztórendszer.  
Irányár: 7.2 M Ft, bérleti díj: 70.000 Ft/hó

Vidék

Üzlethelyiség

Ismeretlen személy vagy személyek a TIZENHE-
TEDIK Regionális Magazin nevében vesznek föl 
hirdetéseket, amelyeket aztán másutt jelentetnek 
meg.  A tisztességtelen piaci magatartás sajnálatos 
gyakorlatát régóta tapasztalja szerkesztőségünk, s 
a legfrissebb információink arra utalnak, hogy ez a 
megtévesztő, a hirdetni szándékozók gyanútlansá-
gát kijátszó eljárás tovább folytatódik. 

A félreértések megelőzésére tájékoztatjuk Tisztelt 
meglévő és reménybeli Hirdetőinket, hogy a TIZEN-
HETEDIK Regionális Magazin számára kizárólag 
dr. Horváth Józsefné kiadóvezetőnél és dr. Horváth 
K. József főszerkesztőnél lehet hirdetéseket meg-
rendelni. Kérjük továbbá, ha hasonló tisztességtelen 
megkereséseket tapasztalnak, ezekről tájékoztassák 
szerkesztőségünket a 06-20-594-99-90-es telefonszá-
mon vagy bármely más elérhetőségünkön.     

Tisztelt Hirdetőink!

A társasházak „bizalmasai”
Nyáry Ildikó és Nyáry László

2571 Rákoscsabán 
720 m²-es telken 92 
m²-es nappali + 2 
szobás önálló csa-
ládi ház. Belülről 
teljesen felújított 
ház.  Irányár: 23 
M Ft

P e u g e o t 
206 1.4 
HDi el-
adó. Évjá-
rat: 2002. 
E z ü s t -
m e t á l . 
130.000 km-t futott. Felsz.: ABS, 
központi zár, manuális klíma, szer-
vo kormány, dupla légzsák, elektro-
mos ablak, téli gumi - nyári gumi 
szett, ködfényszóró. Ár: 1.190.000 
Ft. T: 06-70-385-35-70
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